MLABEL.MARKA MKART.NAME MLABE | SPR_PART.O | MLABEL.MNFRERNA
L.ED CENA4 ME
7405-1003213-24 pK ronosok 6510ka EBpo cvnunkoH wT 630 BTM
337.1111256-10 LWTyuep cekumn 337 wT 66 SA30A
64222-2902102-10  MA3 JluCT BTOpOV nepeaHuii 3-X NUCT. wT 2500 YM3
5320-1303026 MaTpybok paanaTopa HMxHUI 5320 wT 130 BPT
5320-1303027 MaTpybok paanaTopa KOpPOoTKuiA (CpeaHuii) wT 80 BNT
864136-01 MaHXxeTa CTynuubl nepeaHen wT 100 NBR
(128x154x15)
864141 (42x58x10) MaHxeTa cowku 'YPa 141 wT 30 NBR
864176 (70x92x12) MaHxeTa xBocTtoBuka (NBR)176/180 neB.npas. wT 175 NBR
864176 (70x92x12) MamxeTa xBocTtoBuka (NBR)176/180 nes.npas. wT 100 NBR
14-1701230 ManxeTa KM nepsuyHoro sana 230 wT 20 CK-H
(45x64x8)
740-1112163 Ckoba kpennenus dopcyHkn C/O wT 22 A30A
14-1701340 kp MarxeTa KM (Maxosuka) 340 kp. wT 28 NBR
(25x42x10)
7405-1005160-01 MaHnyeTa k/Bana EBPO SKT 105x130x11,2 wT 700 SKT
5320-1307010 pK BOASIHOrO Hacoca NosiHbIi PK27PMMNM wT 700 BTM
740-1003460 Konbuo (ToponnactoBoe runb3bl wT 25 Monukc+
740-1003213-20K Mpoknagka M6L, C/O wT 65 APTU
740-1003213-20K Mpoknagka MBL, C/O wT 65 APTU
740-1009040 Mpoknagka noaaoHa pesvHonpobkoBas wT 65 Camopum
5320-1307000 pK BOAsSIHOrO Hacoca bPT 27pm wT 180 BPT
5320-1303010 MaTpy6ok paanaTopa BepxHuii 5320 wT 135 BPT
53212- Haknagka TopMo3Has wT 135 ATW bapHayn
3501105(5511)
5320-2201011-01 Ban kapaaHHbIn MexxoceBol 5320 L=724Mm* wT 10700 Benkapa
4370-3003065/66/67 MA3 pk pyneBoi Taru (3y6peHokK) wT 141 BAA3
5320-3414008 pPK pyneBoro HakoHeyH.MNAO Kamas wT 850 MAO KAMA3
5320-3414008 pPK pyneBoro HakoHeyH.MNAO Kamas wT 850 MAO KAMA3
5511-2919028/34/40 Maneu peaktvBHbIM C/O (nanewu,BKNaabILM, NPYXUHa, raka)  wr 420 dnemeHT
5320-1203011 Tpyba npuemHas nesas nepeaHss 5320 (go ropHoro wT 535 COA
TOPMO3a)
5320-1203011 Tpyba npuemHas ne.asi nepeaHss 5320 (Ao ropHoro wT 535 COA
TOPMO3a)
5320-1203010 Tpyba npvemHas npasast nepeaHss 5320 (po ropHoro wT 430 COA
TODPMO3a)
5320-1203010 Tpyba npueMHasi npaBas nepeaHsist 5320 (4o ropHoro wT 450 Cof
TOPMO3a)
65115-2902102-15  JlucT 2 nepeaHuin 6520/65115 4x/3x nucT. ¢ netnei(pec.6es wT 3300 4YM3
viKa
53212-2506054 Catennut MOJ C/O wT 195 ABTogetanb
54115-1203020 Mpoknaaka rnywuTena(TpoiHnka)6520 wT 28 BTM
54115-1203020 Mpoknaaka rnywuTena(TpoiHnka)6520 wT 30 BTM
54115-1203020 Mpoknaaka rnywuTena(TpoiHnka)6520 wT 30 BTM
740-1307170 PemeHb L=1320 11x10 wT 110 ELMR
39P 11-3511000 pk Bnarootaenutens bPT 39P wT 75 BPT
39P 11-3511000 pk Bnarootaenutens bPT 39P wT 80 BPT
39P 11-3511000 pk Bnarootaenutens bPT 39P wT 79 BPT
8602(8527)-2707066 MpyxwuHa abiwna npuuena HEGA3 wT 520 AsTtopetanb
33P 5320 pk I'YP 5320 BPT 33P /PK40 wT 100 BPT
7P DK ABOMHOro 3aWuTH.knan. BPT 7P wT 60 BPT
napoHnT5320 K-T npokn. peaykTopa 3aaH. 5320 wT 85 BTM
1700-16 K-T npokn. KMM (16HauMm.) wT 265 BTM
1700-16 K-T npokn. KMM (16HauMm.) wT 265 BTM
57P pK Kynucel BPT 57P wT 110 BPT
740-1012000 K-T npokn. macn.dunbtpa 740 cMnnKoH wT 45 BTM
740-1318166 ManxeTa ruapomydTbl 166 (100x125x12) wT 95 NBR
740.1007262-01 MaHxeTa knanaHa wT 15 NTN-64
740.1007262-01 MaHxxeTa knanaHa wT 15 NTN-64
38P 5320 pk aenutensi BPT 38P wT 149 BPT
38P 5320 pk aenutensi BPT 38P wT 145 BPT
Kamas 740 K-T npoks. Tonn. dpunbTpa YepHbin wT 10 banakoBo
Kamas 740 K-T npoks. Tonn. dpunbTpa YepHbin wT 75 banakoBo




kamas 5320
41pPnul
55111-2902012-05
55111-2902102-01

55111-2902103-01

(349)5320-3101012-

02
4310-2912408
5511-2912408-10

55111-2912408-20

5511-3502237
5511-3502136
5320-3502237
5320-3502237
5320-3502136
5320-3502136
5320-3502136
5320-
3103076\82\79\51
54321-3104051
5336-3104050
5336-5001756
516-2918022
43118-3103071-00

54321-2916028
54321-2916030
5335-2902018
64221-5001782
64221-2906028
200-2902028
500A-3001026
500A-3001016
500A-3001017

65115-2902028-10

337.1111220-40
337.1111220-40
5336-3001032
5336-3001039
500-3104076-b
728-1109560 B4390

154-1701127
5434-1203844
400468
236-1701040-A
FF5074

FF5074

210-1701230
201-1005034
236-1007262
500-3502105
64226-5001723
53205(5320)-
2506016
200-3003065/66/67

154-1701055
4955229/4955230
53229-3501035-10

64221-3101050
500-1303245

PK 3M1EKTPOMNPOBOAKM U LUTEKEPHBIX COEANHEHUI
pK TOpM KaMepbl Tun 24 6PT 41Pr1
Peccopa nepegHsas 55111

Jluct 2 nepeanuii 55111 (75x10)
Jluct 3 nepeanuii 55111 (75x10)
Koneco 6e3anckosoe (C/0)

CTpeMsiHka peccopbl 3agHsa 8T L=380
CrpemsHka peccopbl 3agHss 10T L=420MM(9nmncT.) M27x2

CrpemsiHka peccopbl 3aaHsa 137 L=355mM (kpoTkasi,
Marnonucr)

Pbluar perynvMpoBoYHbIi 3aaHui 10T nes.

Pbluar perynMpoBoYHbliA 3aaHuiA 10T npas..

Pbluar perynvMpoBoOYHbIi 3aaHuN 8T neB..

Pbluar perynvMpoBoOYHbIi 3aaHui 8T neB..

Pbluar perynMpoBoYHbIi 3aAHWUI 8T npas.

Pbluar perynvMpoBoYHbIiA 3aAHWUI 8T npas.

Pbluar perynMpoBoYHbIi 3aAHWUI 8T npas.

pK CTYNULbI NepeaHeit

MA3 BonT Kpen.cTynuubl nepeaHnii MA3
MA3 bonT kpen.ctynuubl B ¢6. MA3

MA3 bydep noapeccopuBaHmsa kabuHel MA3
MA3 Brynka 6anaHcupa MA3516

BonT koneca Be3aexoa EBPO

MA3 Btynka Bana ctabunusatopa n/yp MA3

MA3 Btynka Bana ctabunusatopa n/yp MA3

MA3 BTynka KkpenneHus ywka peccopbl MA3

MA3 BTynka nepeaHel noaBeckn kabuHbIMA3

MA3 Btynka pblyara ctabunmsatopa MA3

MA3 BTynka ylika nepeaHein peccopbl MA3

MA3 Btynka wkBopHs MA3

MA3 Brynka wkBopHs MA3 (naTyHb)

MA3 Brynka WKBOpHS MA3 HWxHSs 6onbluas (naTyHb)

BTynka ywka nep. pec. 65115/6520 nonnmep.

KnanaH HarHeTaTenbHbIn hopcyHku 337-40
KnanaH HarHeTaTenbHbIn hopcyHku 337-40
MA3 laiika pblyara NOBOPOTHOro KynakaMA3
MA3 laiika WwkBopHa MA3

MA3 laiika ocu 6anaHcupa MA3

dnemeHT punbTp.Bo3ayxa Kamas E4

LLlecTepHsa 2-1 nepenaun 154KMM

MA3 Konbuo rnywutens MA3

KonbLo CTONOpHOE NOALL.PeaKT.ILTaHrm

MA3 KpbllKka nogwnnHuKa nepeuyHoro sana MA3236
®unbTp Tonn. FF5074(FF5284)(Kamas E4,5,MMA3 a8.EQB)

®unbTp Tonn. FF5074(FF5284)(Kamas E4,5,MA3 a8.EQB)

MA3 MaHxeTa npusoaa BeHTunsTopa MA3
MA3 MaHxeTa k/Bana nepeaHas MA3***
MA3 MaHxeTa knanaHa MA3

MA3 Haknagka TopMo3Hast 3aaHsis MA3
MA3 Onopa kabuHbl (wapHup) MA3
Yawkn MO

MA3 pk pyneBoi TaruMA3
LLlectepHs 4-11 nepeaayn npom Bana 154KMM
K-T npokn. asur. 6ISBe

Mpy>xmMHa TOPMO3HbIX KONoAOK NuTbix EBPO(ans 65115)

MA3 MpwxunM nepeaHero koneca MA3
MA3 lMNpoknaaka BoAsHOro Hacoca MA3

wT
wT
wT

wT

wT

wT

wT

wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT

wT

wT
wT
wT
wT
wT
KoMnn

wT

wT

wT

wT

wT
wT

80 AsTogetasb
340 BPT
8700 4YM3

1500 YM3
1330 4YM3
3200 4YM3

670 MAO KAMA3
1200 MAO KAMA3

1150 MAO KAMA3

1650 MAO KAMA3
1615 MNAO KAMA3
1000 MAO KAMA3

675 MNAO KAMA3
1140 NAO KAMA3
1140 NAO KAMA3
1140 NAO KAMA3

235 ABTOAETanNb

55 MA3
98 MA3
75 MA3
170 MA3
205 ABTOAETaNb

40 BPT
200 PTU
61 PTU
61 PTU
33 PTU
47 MA3
118 MA3
145 MA3
210 MA3

190 Rostar

250 A30A
320 A30A
70 MA3
60 MA3
150 MA3

1450 Cneumanuct K3A

4350 MAO KAMA3
280 MA3
59 MA3
760 MA3
270 Fleetguard

270 Fleetguard

15 MA3

30 MA3

5 MA3

85 Tribo

625 MA3
4630 MAO KAMA3

124 MA3
950 NAO KAMA3
6850 Genuine Parts

55 ABTOopeTanb

236 MA3
6 MA3



515b6-1203027
500-1203000
5336-2402034
5336-2402034-10
5336-2402034-10
5336-2502034
5336-2502034
5336-5001730
500A-3001001
A120M1

65115011-1301010-21

236-1307170
236-1307170
238HB-1307170
65115-2918075
65115-2918075
500A-3001028
500A-3001018-01
3482125512

5336-3408082
5336-5009160
500A-3506228
5336-3506187
504B-3506210
5336-3506085-01
6422-3506094
500-3506094

6422-1001018
8602-2707042
8602-2707042

236-1000104B2-P2

236-1004002-A3
5336-2202085
238-1000004
kama3 EBpo3
65115-2906060
64221-3501235

64221-3501235

5434-3501135
5434-3501136

6520-2400000
5337-1203022
9617231110
6422-3504250
6520-3506190
53215-1203023
53215-1203023
7406.1007144
7405.1000102
740-1002024
5320-1001020
740-1003466-10
740-1003466-10
740-1003466-10
740.1004052
740.1005086
740.1005127-11
740.1005127-11
740.1005183-P1
740.1005183-P2
740.1005184-P1
740.21-1006015
Kamas
740-1006037
740.1007010

MA3 lMpoknaaka BbIXonHow Tpybel MA3
MA3 lNpoknagka pe3oHaTopa MA3

MA3 K-T npokn. 3agHero mocta MA3***
MA3 K-T npokn. 3agHero mocta MA3
MA3 K-T npokn. 3agHero mocta MA3
MA3 K-T npokn. cpeaHero Mmocta MA3
MA3 K-T npokn. cpeaHero Mmocta MA3
MA3 lMpyxwuHa noa kabuHy MA3

MA3 pk wwkBopHa MA3

Perynsatop HanpsbkeHuns Kamas 1120M1

PaauaTtop BoasHou 65115-21 3x psaH. AB740.30 uHTepkynep

PemeHb 11-14x10=887 BoasiHOro Hacoca MA3
PemeHb 11-14x10=887 BoasiHOro Hacoca MA3
PemeHb 11-14x10=937 komnpeccopa MA3 3y6
KonbLo ynopHoe 6anaHcvMpa nnacTukoBoe

KonbLo ynopHoe 6anaHcvMpa nnacTukoBoe

MA3 Lllai6a wkBopHs MA3

MA3 LLkBopeHb MA3 B ¢6/26poH3. BT.,1MeTan/500

[Ownck cuen.Hax. 512 (k-1 MF362)ans MA34370,MA3,KAB3 ZF

MA3 LWnaHr L=390 Bbicokoro gaenenns MA3
MA3 LUnaHr nogbemMa kabuHbl MA3

MA3 LLnaHr TopMo3Hoi L=345mm (LL+LLI) MA3
MA3 LLnaHr TopMosHoi L=355mmM (F+I) MA3
MA3 LLnaHr TopmosHoi L=425mm (F+LW) MA3
MA3 LLnaHr TopMosHoi L=715MM (F+127)

MA3 LLnaHr TopmosHoi L=600MmM (F+LLU) MA3
MA3 LLnaHr TopMosHoi L=600MmM (F+LU) MA3
LLInaHr Topmo3Hoi npuuena r-r M24x1.5 L=1200mMm
MA3 banka onopbl gsuratenst MA3

Metns geiwna C/O

Metns gpiwna C/O

MA3 Bknagblw WaTyHHbIN P2 MA3236 (0,5)

MA3 K-T nopu.konew, 236

MA3 lMNoayluka npomonopsbl kapa.eana MA3

MA3 K-T npok/. ABUr. NapoHnT 238

K-T npokn. asur. EBpo/2/3

Croiika ctabunusatopa EBPO-2,3 (waTyH)

MA3 Pbluar perynmpoBoYHbii MA3 64221 LWWMPOKWIA LKL
NeBbIV

MA3 Pblyar perynmpoBoyHbIi MA3 64221 LIMPOKMIA LWnL,
neBbIN

MA3 Pbluar perynmpoBoYHbIi MA3 y3KWIA WIUL, NEBBI
MA3 Pbluar perynmpoBoyHbIi MA3 y3kui WAWL Npasbii

K-T npokn. peaykTopa 3aaH. 6520

MA3 TpolHuk rnywmTens MA3

KpaH TopMo3HoI py4Hoit Wabco/Knorr Bremse 20TB.
MA3 Tpoc Topmo3a L=1170 MA3

Tpy6ka '3ursar' 1u.komnp. ans 6520 (Meab)
Mpoknaaka MeTannopykasa EBpo (Manas)
Mpoknaaka MeTannopykasa EBpo (Manas)
Kopomblicno knanaHa EBPO

Bknaabiw kopeHHoi PO 95,0

KonbLo YNAOTHUT. Mb3bl HUXHEE (ToncToe)
Moaywka nepeaHei onopsl ABC C/O

KonbLOo YNAOTHUT. Fa30BOro CThika (CTasnb)
KonbLOo YNAOTHUT. Fa30BOro CThika (CTasnb)
KonbLOo YNAOTHUT. Fa30BOro CThika (CTasnb)
Brynka waTtyHa

3arnyluka WaTyHHoM weiiku (870531)

BonT kpen.maxoBuKa H/0 MHororpaH.14x1,5x64
BonT kpen.maxoBuKa H/0 MHororpaH.14x1,5x64
Monykonbuo HWxHee P1

Monykonbuo HuxHee P2

Monykonbuo BepxHee P1

Ban pacnpepenutensHbil EBPO

BTynka pacnpeagana (Lwemnku)
KnanaH BnyckHou

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT

wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT

30 MA3
8 MA3
51 MA3
75 MA3
75 MA3
55 MA3
55 MA3
460 MA3
160 MA3
182 3Hepromalu
LLIAA3

125 APTU

125 APTU

150 APTU
80 ABToaeTtanb
80 ABToaeTtanb
20 MA3

650 MA3

14850 SACHS

170 MA3
165 MA3
59 MA3
70 MA3
79 MA3
MA3
100 MA3
72 MA3
280 banakoBo
1564 MA3
1650 AsTogetasnb
1650 AsTogetasnb
550 3B

430 MoTopaeTanb
107 PTU
157 YPAT ATU
3270 BTM
1495 MAO KAMA3
700 TAuM

655 TAMM

881 TAuM
1062 TAnM

125 YPAJT ATU
900 CO4
800 ZTD
79 MA3
390 TMK
18 BTM
20 BTM
262 MAO KAMA3
1300 Adanao Metan
33 banakoBo
260
445 MAO KAMA3
445 MAO KAMA3
445 MAO KAMA3
183 MNAO KAMA3
5 ABTogeTanb
70 ABTogetasnb
70 ABTogetasnb
134 PUAT
143 PUAT
134 PUAT
8590 MAO KAMA3

105 MNAO KAMA3
210 YAM3



740.1007020
740.1007021
740.1007184-03
740-1008050
740-1008050
740-1008050
332-1106010

332-1106010

33.1106306-01
33.1106306-01
33.1106306-01
33.1111050
33.1111074-01
7403-1118010
33.1112010-03
33.1112110-12
740.1115026-01
740.1115026-01
740.1115026-01
5320-1203020
740.1303018099172

740.1307075
740.1307075
14.1601188
14.1601196
5320-1602160
5320-1602592
5320-2402047

5320-1609618

152.1701027
14.1701055
14.1701130
154-1701151
14.1701240
152.1770044
5320-2402120-10
5320-2402120-20
5320-2402175
5320-2403070
54115

1236 864846
1236 864846
5320-2506051
5320-2506058
5320-2902126
5320-2902028
5320-2902478
53212-2905418
5511-2912416
5320-2918074
5320-3101041-03
65115-3103015
5320-3103050
4310-3103076
53212-3401090
5320-3408110

53205-3422010
5320-3422040(39)
5320-3501035
5320-3501035-10
5511-3501070
53205-3501090-10

6520-3501109

5511-3502120

MpyxXvHa KnanaHa Hapy>XHss
MpyXuHa KnanaHa BHYTPEHHSS

TonkaTenb knanaHa

Mpoknazka BbINYCKHOro KosnekTopa Kamas
Mpoknazka BbINYCKHOro KomnekTopa Kamas
Mpoknazka BbINYCKHOro KomnekTopa Kamas
Hacoc THH/, 332 EBpol (6e3 pyuHoro Hacoca) (3ameHa C/O)

Hacoc THHZ 332 EBpol (6e3 pyuHoro Hacoca) (3ameHa C/O)
pk THHA (PTU+knan)

pk THHA (PTU+knan)
pk THHA (PTU+knan)

Cekuust THBA 33
MnyHxepHas napa 33
TKP 7H-1 EBpol neB
®dopcyHka 33

Pacnbinutens dopcyHkn 33 A31A

Mpoknaaka BNyCKHOro KosnekTopa Kamas 'aomMuk’
Mpoknaaka BNyCKHOro KosnekTopa Kamas 'aomMuk’
Mpoknaaka BNyCcKHOro KosnekTopa Kamas 'aomuk’
Mpoknapgka rnywwutens 5320 (konbuo)J1A-1

PK CUCT.OXNaXAeHMs (CUNMKOH)7wWT

Konbuo ynnoTHUT. Boa.Hacoca; ®LIOM BHeLUH.
Konbuo ynnoTHUT. Boa.Hacoca; ®LIOM BHeLUH.
Mpy>xMHa MydTbl BbIK/TIOYEHUS CLIEMIEHMS
MoawwnHmnk 986714 Bbik.CLENNEHUS

MpyxwuHa oTTsxHas MNry

Tpybka npuBoaa ynp.cuenneHmem 592

Mpoknaaka KpbIWKK CTakaHa NoAWMINHMKA peayKTopa

Tpy6ka MrY Bo3aywHas anvHHas (ot MY ao TpoiiHuka)

Ban nepsuuHbiii KM ¢ genutenem

LLlecTepHsa 4-i nepeaayn Npom Bana

LLlectepHsa 3-i nepeaaun BTOp Bana Krn-14, 154
CuHxpoHu3aTop 4-5 nepeaaun

®naHeu KIM 14

Ban nepsuuHbiii genutens H/O
LLlectepHsa BegoM. unnmHapvd. 493y6
LLlectepHsa BegoM. unnmHapvd. 503y6
LLlait6a onopHasi noa-Ka BeaAyLlero Bana
Monyocb npasast (kopoTkas) Z=16

MydTa koHycHast ®16 naTyHb (1236)

MydTa koHycHast ®16 naTyHb (1236)

LLIan6a onopHasa 126 wectepHn MO

LLlan6a catennmuta MOA

YKo nepeaHelt peccopsl 5320

Btynka ywka nep. pec. 5320 (cTanb)

Maney ywka nepeaHen peccopbl 5320 (43114)
Manew KpenneHns aMmopTM3aTopa nepeaHen pec B cb.
Malka cTpemMsaHku 3aaHen 10/13t M27

BTynka 6alumMaka 6anaHcupa (anioM1MHUN)
MpwxuM nepegHero Koneca

Crynuua nepegHero koneca EBPO ronas
KonbLo MaHXeTbl Nep.cTynuubl (NoB. Kynaka)

Malka cTynuubl 4310

Cowka pynesoro ynpasnenus EBPO (co wnvuamm)
Tpybka N'YP H13KOro gaBneHus Hacoca 3aaHss (Kopotk. 'T')

Ban kapaaHHbI pynesoit EBpo L=580MM*
KpecToBuHa pyneBoro kapaaHa

Mpy>xunHa TopMO3HbIX kKonoaok 5320 (n03)
Mpy>xrHa TOPpMO3HbIX Konoaok EBpo (n18)
BapabaH Topmo3Hoi 5511 (5 oTB)
Konoagka Topmo3sHas EBPO

Ponuk Konoakv TOPMO3HOM y3Kkui (Ans Kosoakv nuToid;6520)

KpOHLWTENH TOPM.KaM.npaB.. 3aaH.10T

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT

37 AsTogeTtasnb
19 AsTogetasnb
185 UHT2K
16 BTM
16 BTM
16 BTM
1040 430A

1040 A30A

40 BTM
40 BTM
40 BTM
1000 A30A
472 A30A
13975 MAO KAMA3
695 A30A
225 A30A
16 B3ATU
18 B3ATU
15 B3ATU
16 BTM
75 POCCUA

25 BTM
6 BTM
8 ABToadeTanb
335 POCCuKA
30 ABToaeTanb
80 ABToaeTanb
14 YPAN ATU

50 ABToaeTanb

2300 NAO KAMA3
1890 MAO KAMA3
3860 MAO KAMA3
5100 AsToaeTtanb
1500 MAO KAMA3
3135 MAO KAMA3
3500 MAO KAMA3
4060 MAO KAMA3
206 PUAT
3445 MNMAO KAMA3

10 PUAT
10 PUAT
45 PUAT
22 PUAT
895 PUAT
75 ABTogetanb
610 ABTOAETanNb
500 ABToaeTanb
60 AsToaetasb
120 PUAT
60 AsToaetasnb
4460 MNAO KAMA3
800 MAO KAMA3
165 ABTogetanb
2515 MNMAO KAMA3
80 banakoBo

7455 MAO KAMA3
230 ZTD
50 AsTOopeTanb
75 AsTogetasnb
3565 MAO KAMA3
890 SnemeHT

280 MAO KAMA3

3125 NAO KAMA3



5320-3501126
5320-3501126
5320-3501126
53215-3509043
5320-3513014
3905443
740-1012000
740-1012000
14.3802033
12-3802150
12-3802150
5320-6104010
5320-6105020-10
5320-6107147-20
5320-8105165-01
53205-8401012
5320-8403020
5320-8403021
5320-8403276
5320-8403277
5320-8403277
5320-8405110
5320-8405111
853522

853514

864180
(70x92x12x16)
864822
1/21640/11
5320-3408124

5320-5206010
5320-5206010
53215-2906079-01

154-1701040
6422-3501105
5320-1311010-30
5320-1311010-30
WDK 962.12(16)
740-1117155
740-1117155
236-1003210-B3
238-1003210-B4
238-1003270
238-1009040
238-1009040
5335-1602705
5335-1602705
Ma3

Ma3

Ma3

740-1009135-10(20)

6520-2918074-01
261.1112001
53205-1602590-01

5320-3408020
5320-3408020
5320-3506060
5320-3506060
740.20-1307170
Ma3

60.1121001

CT25
5336-2912012-04
64222-2902012
65115-2902015-15

6520-2902101/02/03- JucT 1/2/3 nepennwii 6520/65115 Mnn(peccopa ¢ ywkom)T-

10

BTynka pa3»xuMHoro kKynaka (3aBog)

BTynka pa3»xuMHoro kKynaka (3aBog)

BTynka pa3»uMHoro kynaka c (oToponnactom
Mpoknaaka ronosBku komnpeccopa(1unn) napoHuT.
Pecusep 20n 5320 (242 oTtBepcTus)

Mpoknaaka BbINYCKHOro konnektopa Cummins EQB
K-T npok. Mmacn.cunbtpa Kamas bPT 28P

K-T npok. Mmacn.cunstpa Kamas bPT 28P

Yepssik cnvagoMeTpa

[aTtumk npus. cnvaoM. M3 307

[aTtumk npus. cnvaoM. M3 307

CreknonoabeMHuk C/O (LuectepeHyaThblit)

3aMoK ABepu Npasbii B ¢6.

YnnotHuTeNb ABEPH

KpaH oTtonuTens kepamuyeckmin 3A0 'SIBBA'
MaHenb 0651MLOBOYHAsH BEPXHSIS

MaHenb 3aaHel YacTu Kpbina npasast

MaHenb 3aAHel YacTu Kpbina neBas

LLIMTOK rpsi3eBbIv NpaBbiit

LLIMTOK rpsi3eBblii NEBbII

LLIMTOK rpsi3eBblii NEBbII

LLIMTOK NOAHOXKM NpaBbiit

LLIMTOK NOAHOXKM NEBbINA

Malka xBocToBuka M33x1.5

*Taiika M24*1,5 kopoH4aTas pynesoro nanbua (009)
MaHxeTa xsocToBuka (PTOP)180 nes.

YronbHuk M14x10koH. 864822
Mallka MexxoceBoro kapa. Bana M14x1,5
Tpybka 'YP Hu3KOro aasnexHus pyn.mexaHusma B c6.124

Crekno BeTpoBoro okHa 5320 (nonoBuHKa)
Crekno BeTpoBoro okHa 5320 (nonoBuHKa)
BTynka crabunmsatopa EBPO-1(B HUXXHWIN KPOHLUTENH)

Kpbiwka 3ag. noaw. Krris4

MA3 Haknagka Topmo3Hast CynepMA3 5336

Bauok paclumpuTenbHbIii 5320 TONCTOCTEHHBbIN
Bauok paclumpuTenbHbii 5320 TONCTOCTEHHBbIN
OunbTp TONN.WDK 962.12(16)

pK pyneBoro mexaHuama 4310 BPT

pK pyneBoro mexaHuama 4310 BPT

MA3 lMNpoknaaka ronoBku uunuHapos MA3 236c¢T/0.
MA3 lMNpoknaaka ronoBku uunuHapos MA3 238ct/o.
MA3 lMpoknagaka KpbILWKK KnanaHoB

MA3 lMpoknaaka nogaoHa 238

MA3 MNpoknaaka nogaoHa 238

MA3 pKk unnuHapa cuenneHus

MA3 pKk unnuHapa cuenneHus

MA3 K-T npokn. KIMNMN MA3(6e3 nenutens)***

MA3 pk ruapoumnuHapa 5551

MA3 pk rugpoumnuHapa 5516

lFopnosuHa MacnosanusHas 740

BTynka 6alumaka 6anaHcupa 6520
MA3 pk hopCyHKM MonHbIN MA3
LWnaHr MY (kpuBoi HakoHeYHMK) 53205-1602590-01

LnaHr IYP C/O

LnaHr IYP C/O

LLInaHr TopmMo3sHoi 5320

LLnaHr TopmosHoi 5320

PemeHb L=1703 EBPO

MA3 K-T npokn. KNI MA3(c genutenem)
MA3 pk MydTbl OnepexxeHusi BrpbIicka
MA3 pk BTSr.pene

MA3 Peccopa 3agHsist MA3 (12n)

MA3 Peccopa nepegHsist MA3 (7n)

Jluct 1 nepeaHnin 6520/65115 4x/3x nucT.c konbLoM(pec.6e3

VLWKa

06p.cey

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT

wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT

60 MAO KAMA3
60 MAO KAMA3
75 PUAT
20 YPAJT1 ATU
1100 K3TAA
100 DCEC
50 BPT
50 BPT
182 MNAO KAMA3
510 ZTD
1400 ZTD
545 AA3
470 JAA3
375 BPT
240 SBBA
2525
2335 MAO KAMA3
2335 MAO KAMA3
315 POCCuK4
485 POCCKA
315 POCCuK4
545 K3TAA
545 K3TAA
50 3THA
40 3THA
235 VBT

110 NAO KAMA3
7 OTHA
100 banakoBo

1530 bopaBsTocTekno
1530 bopaBTocTekno

20 NTN-64

950 NAO KAMA3

205 Fritex
MAIPA

320 MAIPA

1070 MANN-FILTER

230 BPT
230 BPT
150 Fritex
109 Fritex
145 BTM
70 BTM
70 BTM
26 BPT
26 BPT
64 YPAJT ATU
35 BTM
56 BTM
375 MAO KAMA3

230 Rostar
41 BTM
110 BTM

300 BTM
170 BTM
160 banakoso
165 banakoso
290 FUII
87 YPAJT ATU
71 430A
130 aHepromalu
11000 4M3
13965 4M3
3715 4YM3

2470 YM3



64222-2902102-10

238-1006015-12
236-1702033
514142-1601090
238-1002311-A
516-2902409
6303-2912408
5551-2912408
53205-3001010-10

236-1007180

M3 268b
33.1112342
33.1112342
740.60-1003016
236-1000104B2 P4

1/59713/33
238A-1701131
236-1701112-b
6520-1203035-20
6520-1203035-20
236-1007010-B
23811-1721240
236-1029240-b
236-1004045-63
6520-2902408
65115-2902408
(4925)
65115-2902408
(4925)
65115-2902408
(4925)
65115-2902408
(4925)

Ma3
500-2902409
Ma3
1172-5208200
(1112)
236-1701105-b
236Y-1701053
236-1701138
236-1701057
236-1701082-b
236-1701240-62
236-1701092
7406-1012000
154-1701051
5320-3703058
5335-1602705
236-1004020
314005-M2
314005-M2
236-1006026-A

310443 MA3
236-1028122
236-1115026
236-1115026
236-1115036

236-1306054-A
7403-1115021
238A-1701051
238M-1701112

236-1007020
236-1701135
740-1022826
238.1721105

MA3 JlucT BTOpoW nepeaHui

MA3 Ban pacnpeaenutenbHbii 238

MA3 Bunka nepeknoveHus 4-5 nepegay MA3
[nck cuen.Hax. nenectk. (3aMeHa pbl4aXKHOro)
MA3 KapTtep MaxoBuka MA3

MA3 CtpemMsHKa peccopbl L=295MM M24x2
MA3 CtpemsHka peccopbl L=390MM M30x2
MA3 CtpemsHKa peccopbl L=580MM M27x2
Banka nepeaHelt ocu EBPO-2;3 (ans LWMpOKoi peccopsl
L=90Mm)

MA3 TonkaTtenb knanaHa MA3

Hacoc ombiBaTens (cToika) B c6 24B

Konbuo ynaoTHUT. hOpCyHKM

Konbuo ynaoTHUT. hOpCyHKM

BonT ronoskn EBPO (3ameHa C/0)

MA3 Bknagblw WaTyHHbIN P4 MA3236

*bont M10*75*1,25 BbinyckHoro konnektopa (M40)
MA3 LLiecTepHs 2-ii nepeaayun BTop Bana Z=34 MA3
MA3 LllecTepHs 1-ii nepeaayn u 3/x BTOp Bana Z=50
TponHuk rnywmTtens EBPO npsamoi (ansa 6520,6460)
TponHuk rnywmTtens EBPO npsamoi (ansa 6520,6460)
MA3 KnanaH BrnyckHoii MA3

MA3 ®naney KM MA3

MA3 ManxeTta THB4 MA3

MA3 WaTyH MA3

CrpeMsiHka peccopbl nepeaHss 6520

CrpeMsiHka peccopbl nepeaHsist 65115 LBHyTp=260MM
(Manonuct)

CrpemsHka peccopbl nepefHss 65115 LeHyTp=260MM
(Manonucr)

CrpeMsiHka peccopbl nepeaHsist 65115 LBHyTp=260MM
(Manonuct)

CrpemsHka peccopbl nepefHss 65115 LeHyTp=260MM
(Manonucr)

MA3 CtpemsiHKka peccopbl L=320MM n/npuuen

MA3 CtpemMsiHKa peccopbl L=225MM nepeaHsas

MA3 CtpemsiHka peccopbl L=358MM n/npuuen

Bavok ombiBaTens B c6. H/O

MA3 Ban BTopuyHbIi KM MA3

MA3 LllectepHst 5-i1 nepepaun MA3

MA3 BTysnka LiectepHu 51 nepeaayum MA3
MA3 LLlecTepHsi oT6opa MolHocTM MA3
MA3 Bbnok wectepeH 3agHero xoda MA3
MA3 ®naHey KpenneHus kapgaHa MA3
MA3 Ocb wecTepHu 3agHero xoga MA3
K-T npoks. Macn.cunstpa EBPO cunmkoH
LLiectepHs 3-i nepeaaun 154K

Mesgo AKB 5320

MA3 UunnHap cuenneHns MA3

MA3 Maney nopwHeson MA3

MA3 LLinoHka koneHsana MA3

MA3 LLinoHka koneHsana MA3

MA3 Brynka Bana pacnpegenuTensHoro MA3 nepefHsis

MA3 Lnunbka KonnekTopa MA3

MA3 MNpoknaaka ueHTpudyru(napoHmT) MA3

MA3 lMpoknaaka BMNyCcKHOro Konnektopa MA3

MA3 lMpoknaaka BMNyCcKHOro Konnektopa MA3

MA3 lNpoknaaka naTpybka BNyckHOro konnektopa MA3

MA3 lNpoknagka kopnyca TepMocTtata MA3

KonnekTop BNycKHOW NEBbIN rof.

MA3 LllectepHs 2-11 nepeaayn npoM Bana MA3

MA3 LLectepHsi 1-i nepepayn BTop Bana MA3 (403y6)

MA3 lMNpy>XuHa HapyxHsst MA3

MA3 BTysnka LectepHu 31 nepegayun MA3

Tpybka Toname. oT THB/ k knanaHy B cb.(wnaHr)
MA3 Ban BTOpuYHbIli aenutens MA3

wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT

wT

wT

wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT

2500 YM3

2500 AsToamsenb
800 MA3
5875 TpaHcmalu
8350 AsToamsennb
350 KMM3
355 KMM3
420 KMM3
17500 NMAO KAMA3

190 AsToauzenb
195 Toumaw

2 BPT

2 BPT
225 MAO KAMA3
690 3B

20 ABTOAETANb
2240 MA3
2700 MA3
1055 Co4
1060 CO4
137 ABToausenb
980 MA3
45 CK-H
2140 AsToamsenb
300 MAO KAMA3
600 MAO KAMA3

600 MAO KAMA3
600 MAO KAMA3
600 MAO KAMA3

262 KMM3
280 KMM3
285 KMM3
235 TexHokaM

7000 AsToamsennb
1380 MA3
640 MA3
1000 4M3
2350 MA3
1500 AsToausenb
560 ABToau3enb
110 BTM
1480 MNAO KAMA3
2600 MNMAO KAMA3
2000 AsTogetasnb
195 AsToaumzenb
13 AsToamzenb
ABTOAM3ENDb
200 AsToau3senb

9 ABTOAM3enb
5 YPAJT ATU
5 BTM

5 BTM

14 BTM

5 BTM
2000 NAO KAMA3
1660 AsToausenb
3075 TM3

33 AsTogetasb
390 MA3
70 BbanakoBo
2500 gM3



238.1721105
238-1721150
238-1721050
238-1721050
239-1708200
202-1721386
202-1721330
202-1721386
238-1701082
238-1701059
238M-1721168
201-1721180
202-1721375-51
238K-1721240
238-1701113
65115-1203012-02

202-1721325-41
238A-1701112
238A-1701129
236-1701050
236-1701051
236H-1701056
236-1701113 MA3
7405-1109560
6520-3001020
CT142B2-3708800
7406-1003270
2120m12-01
7405.1000104
7405.1000104 Kama3

740.1308012
14.1601273
142-1701048
14.1701105
14.1701115
GB6345/WK950/21

15.1772132

5320-2402024
5320-2402036
5320-2402046
5320-2402107

53212-2403054
53212-2403058
53205-2506054

53212-2506126
5320-2506131
53212-3501090
18-3509015-
20(53205)
120M1-02
853965

853965

870812 5x10x24,5

245-1601090
5320-1001179
Kama3s
5320-2919127
5320-3506368
5320-3570164
7406-1003213-24
7406-1003213-24
725-1109560

53205-2201025-10

8602-2707146

MA3 Ban BTOpuYHbIli aenutens MA3
MA3 KapeTka cmHxpoHuzaTopa MA3
MA3 LlectepHsa BegoM. aenutens MA3
MA3 LlectepHsa BegoM. aenutens MA3
MA3 KnanaH 6510kMpoBKK AeMynbTunamMkaTopa MA3
MA3 KonbLo dpukuMoHHoe MA3

MA3 Ocb catennuta MA3

MA3 MydTa coeanHutenbHas MA3
MA3 MydTa BbiktoueHust 3/X MA3
MA3 Btynka npoctaBoyHast MA3

MA3 MydTa 3ybuaTtas B cbope MA3
MA3 MydTa 3ybuaTtas MA3

MA3 LllecTtepHs conHeyHast MA3

MA3 ®naHey KpenneHus kapgaHa MA3
MA3 Btynka pacnopHas MA3
Metannopykas 65115 (as. Cummins)

MA3 Catennut MA3

MA3 LllectepHs 1-i1 nepeaaun BTop Bana MA3
MA3 LllectepHs 4-11 nepeaaun BTop Bana MA3
MA3 LllectepHs 2-11 nepeaayn npoM Bana MA3
MA3 LllectepHs 3-11 nepeaayn npoM Bana MA3
MA3 LllecTepHs NOCTOAHHOrO 3auenneHus MA3
MA3 Btynka pacnopHas MA3

2nemMeHT bunbTp.Bo3ayxa Kamas E1 Jko 11
LLIan6a WKBOPHSA HUXKHAS 6520

Pene Brarueatowee Kamas CT142b
Mpoknaaka Kpbiwkn knan. EBPO (durypHas)
LLleTkoaepxaTenb reHepatopa 1312.3771-010
Bknagbill WaTyHHbIN P3 80

Bknaablll WaTyHHbI P4 79,5

KpbinbyaTka BeHTUNsTopa C/O (cTanb)
Mpy>rHa ynopHoro kosbua ('Ky3Heunk')
Ban npomexyTouHblin KMMn-142

Ban BTopuyHbIi KMNM 14

LLlecTepHs 4-i nepeaayn BTOp Bana

®unbTp TONN. GB6345 aH.FF5421,WK950/21

KpaH yrnpaBneHus Ae/IMTENEM C TPOCOM
Ban Beaywmii 3agHero mocta 5320,65115
®naHey 3a4. Mocta 5320

CrakaH noauwl. rn. nepegayv 3/m (Man)

CrakaH rnaBH.nepefauv 110Bana (6onbluoi)(6e3 noaw.)

Catennut MK
LLan6a catennuta MKA

Catennut MOJ], EBPO (3aMeHa C/O TOMbKO C KPECTOBUHOM)

LLlectepHa MOZ (126) npvBoaa 3agHero Mocrta
MydTa 1301 wectepHu cpeaHero mocta MO
Konopaka TopMosHas C/O

Komnpeccop 1-Ho umnuHapoBsii B3A

LLleTkoaepxxaTtenb reHepaTtopa 6582
YronbHnk M10x10koH. 853965
YronbHnk M10x10koH. 853965
LLinoHka pacnpeasana,Kynncel (noma)

[Ounck cuen.Hax. MA3 4370 b/C
Moaywka noaaep>x.onopsl KM 'nessue’

MbINbHUK PEAKTUBHOMN LITAHrU
LLInaHr BO3AYLUHbIN NoA KabuHy
LLinaHr MexaHn3Ma 6/10KMPOBKM
Mpoknapaka 6L, EBPO (cunukoH)
Mpoknapaka 6L, EBPO (cunukoH)

3nemeHT dunbTp.Bo3aYXa Kamas E3;ES (aBoliHol)pe3nHoBoe

[IHO
KpectoBuHa M/0 kapa. Bana EBPO

LLai6a neTnm abiwna niockas

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT

wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT

wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT

wT

2500 9M3
3100 9AM3
1715 TM3
1715 TM3
1000 HMO PoguHa
911 MA3
500
585 MA3
1945 MA3
108 MA3
3462 TM3
2800 TM3
1400 TM3
1640 MA3
887 TM3
1490 Cof

475 MA3
2855 MA3
1640 TM3

280 TM3
1000 TM3
1085 MA3

850 TM3

Ekofil

110 NAO KAMA3

1465 CTUN
80 MNTM-64

370 Mpamo
1400 O3B
1400 A3B

2850 MAO KAMA3
12 MAO KAMA3
7090 NAO KAMA3
4045 MNMAO KAMA3
1000 MAO KAMA3
365 BIG FILTER

450 NAO KAMA3
1115 MAO KAMA3
1195 MAO KAMA3
4000 NMAO KAMA3
1600 MAO KAMA3

650 MAO KAMA3
25 ABToaeTanb
335 MNAO KAMA3

370 NAO KAMA3
350 PUAT
825 AKKOP

540 sHepromalu
60 MAO KAMA3
60 MAO KAMA3
10 MAO KAMA3

8500 B3TAMA
140 BPT

10 banakoBo
115 MNontoc Anbda
115 banakoBo

35 BPT

35 BPT

1530 benTwus

735 ABTOMarHaT

15 ABTogeTtanb



5320-3001019
630-

2919060(5511)(026)

630-

2919060(5511)(026)

7405.1017040
7405.1017040
5320-3001031
1379.1112110.01
1379.1112110.01
1379.1112110.01
214.1112110-60
64229-3401081
5511-1203016
5511-1203016
5320-2902408
740-1117000
M72

53205-3104071
HO02 853308

7403-1008076-01
5320-5001099
5320-3501117
100-3531008
53215-1203020
3482116031(419)

337.1111150-11
332.1106316
0433171904
0433171904
0433171906
271.1112110-01
273.1112110-30
337.1111039-11
374-2313100

374-2313100

740-1003214
740-1003214
7405.1004066
740.1003439
5320-1001173
54112-1001185
740.1011200
740.1009050
740.1029270
740.1003216
7403-1118189
65115-3506190-03

mM61 870013

740-1002523
54115-1203013-40

54115-1203014-
40(20)
TA142.1601130
14.1601111
14.1601111
5320-1602519
15.1771094
14.1702029 (T)
5320-2403016
53212-2403050
53205-2403050

LLiksopeHb 5320
Kpebiwka nansua PMLU 30T1B.

Kpebiwka nansua PMLU 30T1B.

SneMeHT dunbTp.Macna Eepo (HuUTKa)
SneMeHT dunbTp.Macna Eepo (HuUTKa)

Pblyar noBopoT.Kynaka nes..

Pacnbinutens dopcyHkn 1379 EBPO (aH.273)
Pacnbinutens dopcyHkn 1379 EBPO (aH.273)
Pacnbinutens dopcyHkn 1379 EBPO (aH.273)
PacnbinuTtens dopcyHkn 214 (aH.33) A01.008.00
MA3 MaHxeTa cowku (45*65)Maz***
MaTpy6ok BbiNyCKHOM raywmnTens 5511 npsmoi
MaTpy6okK BbiNyCckHOM raywmnTens 5511 npsmoi
CTpeMsiHka peccopbl nepeaHss 5320 L=239
K-T npoks. Tonn. dunbTpa hTOPCUANKOH

*BonT M14*130*1,5 peccopbl nepeaHei noasecku (M72)

bonT koneca 3agH. EBPO L=95

*Wnunbka M18*40*2,5 kpennexus koneca (L=70mm) (H02)

LLian6a cchepuyeckas Bbin.KoNneKTopa

BTynka peccopbl kabuHbI

KonbLo YNJIOTHUT. Pa3XXMMHOMO Ky/aka
Bozayxopacnpenenutens ¢ kpaHoM (npuuen)*
Mpoknaaka Tkp 'c ywamn' (nepdopaums)

[Ouck cuen.Hax. 031/419 (k-1 MF362) ans
MA3(4M3),Kamaz4308*

MnyHxepHasn napa 337-11 EBPO1

Mpy>xwHa nopwHa THHA

Pacnbinutens dopcyHku Bosch 904 DLLA1460**
Pacnbinutens dopcyHkn Bosch 904 DLLA1460**
Pacnbinutens dopcyHkm Bosch 906 DLLA1462
Pacnbinutens dopcyHkm 271

PacnbinuTtens dopcyHkm 273-30

Cekuust THBA 337-11

KnanaH anektpomarH. KSM-10-01(man.keagp.)4s HMNO
PoavHa

KnanaH anektpomarH. KSM-10-01(man.kBagp.)4s HMNO
PoaonHa

BTynka-npobka (rpmbok)

BTynka-npobka (rpmbok)

KnanaH opcyHKM OxnaxkaeHus NopLUHs B c6.*
KonbLO YNAOTHUT. BK. TMAPOMYdTbI
KpoHWTENH 6anku noaaepX. ornopsbl

OboiMa noayLuKkM NoaaepX. onopsbl

MNpoknaaka per. Macn. Hacoca

YkazaTtenb ypoBHSa Macna (Lyn)

®naHeu npueoaa THBA (Man.)

SKpaH Ans BTYNKU-NPO6KM

Mpoknaaka Tkp 'TenesBu3op' (MeTan.)

Tpybka 'kntowka' 1u.komnp.EBPO

*BonT M14*50*1,5 kpenneHus genutensi nepeaay (M61)

KonbLo ynnoTHuUT. kopnyca npusoaa THBA (BPT)
Tpyba npuemHasi npasas EBPO (annHHas)

Tpy6a npuemHas neeas EBPO (kopoTkas)

[wnck cuen.eea. C/0 ycun.(142)

MnactnHa 3anopHas cuenneHust (BepxHsis)
MnactnHa 3anopHas cuenneHust (BepxHsis)
Mpy>xxunHa MiC

Bunka penutens

Cyxapb BUIKK fenutens,2-3 nepea.
Yawkn MK 5320

LLlecTtepHs nonyocu

LLlectepHs nonyocn EBPO

wT
wT

wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT

wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
KoMnn
wT
wT

585 MAO KAMA3
80 AsTogeTasb

105 AsTogetasnb

220 benTus
190 benTwus
1460 MNAO KAMA3
195 A3Mn
195 A3Mn
195 A3Mn
200 A3MNu
23 CK-H
385 CO
360 CO
385 MAO KAMA3
115 Plantago
60 AsTogeTtasb

100 ABToaeTtanb
30 3THA

20 ABTOAETanb
20 BPT
3 BPT
3950 SORL
33 BTM
9480 ZTD

850 A3JA

14 A30A
825 BOSCH
825 BOSCH
795 BOSCH

230 A30A

315 A30A

1800 434A

HMO PoavHa

1375 HMO PoaguHa

5 NTN-64
5 NTN-64
260 MAO KAMA3
5 BPT
715 MAO KAMA3
100 AsToadeTanb
28 ABTOAETANb
33 ABTOAEeTaNb
145 NAO KAMA3
2,5 banakoso
15 BTM
280 MAO KAMA3

44 3THA

10 BPT
1285 COA

1035 COA

1900 TpaHcmalwl
5 AsTogeTanb
10 AsTogetasnb
10 AsTogetasnb
1000 MAO KAMA3
225 MAO KAMA3
5600 MNMAO KAMA3
1225 MNAO KAMA3
1150 MAO KAMA3



Malka HaknaHas M22 TopM.Tpybku 16 wT 30 AsTogeTasnb
5320-2511063 KpaH BktoueHust 6nokunposkn MO/ wT 360 SORL
53205- Knblk 6amnepa EBPO wT 280 banakoBo
2803016(5325)
5320-2918074 BTynka 6alumaka 6anaHcupa (UMHK)* wT 255 ABToaeTanb
5320-3104015-02 Crynuua 3aaHero koneca 5320 ronas wT 8100 MAO KAMA3
4310-3103015-01 Crynuua 4310 ronas wT 4250 MAO KAMA3
54112-3506060 LLinaHr TopmosHou K r-r 640Mm wT 155 BPT
5511-3502121 KpOHLITENH TOPM.KaM.neB. 3aaH.10T wT 3310 NMAO KAMA3
5320-3501110 Kynak pa3>XMMHOWN nepeaHuit Npasbiit wT 1290 MAO KAMA3
5320-3501111 Kynak pa3>XMMHOW nepeHuii NeBbIi wT 945 NAO KAMA3
5320-3501136 Pblyar perynnpoBoYHbIi nepeaHuii 5320 (311 3aaHwit) wT 1640 MAO KAMA3
55111-2918070 BawMak 6anaHcupa co BTynkoi H/O 55111 wT 5800 NAO KAMA3
55111-2918070 BawwMak 6anaHcupa co BTynkoin H/O 55111 wT 5800 NAO KAMA3
KF-®T.02.0002 ®unbTp Tonn. KF-OT.02.0002 (ans ®TOT H/O)Espo2,3 wT 280 Cneumanuct K3A
853020 *bont M12*30%*1,5 wT 9 3THA
8110 *bont M14*92*1.5 (10.9) (8110) wT 30 3THA
5320-5001021 Moaylika KabuHbI HUX. wT 575 BPT
5320-1602573 BTynka nanbua Tonkatens MUC wT 5 BPT
6520-3001016-01 BTynka wkBopHs 6520 (6poH3a) wT 975 3MC
5320-2919031 M30 Tallka peakTUBHOW LUTaHru ¢/o* wT 25 PUAT
182-8607050-01 M'vapopacnpeaenvTenb npuuena wT 2220 AsTogetasb
5320-8201041/40 [HepxaTtenb 3epkana C/O B cb. wT 241 ABTogeTasnb
5320-8212075 3Hak 60KoBOW KabuHbl 5320 wT 37 MAO KAMA3
2233-3501118 BTyfnka cynnopTta TOPMO3HOrO MexaHn3Ma wT 55 ABTOoAeTanb
2233-3501118 BTyfnka cynnopTta TOPMO3HOrO MexaHn3Ma wT 55 ABToaeTanb
5410-8212074 3HaK 60KoBOM KabuHbl 5410 wT 37 MAO KAMA3
5511-8212074 3HakK 60KOBOW KabuHbl 5511 wT 37 MAO KAMA3
7406-1115050-10 Mpoknagka o6beanHUTENBLHOrO NaTpybka wT 28 B3ATU
740-1004022 KonbLo cTonopHoe nopu. nasabua wT 18 KM3
740-1004022 KonbLo cTonopHoe nopu. nasabua wT 18 KM3
5320-2918255 KonbLo ynopHoe 6anaHcupa cranbHoe wT 155 NAO KAMA3
5320-2918255 KonbLo ynopHoe 6anaHcupa cranbHoe wT 150 NAO KAMA3
5320-3401079-01 Kpbliwka [YPa (nepeaHsis) wT 96 BAIY
54115-2506027 Kpbilwka nogwmnHuka MO/ wT 1115 MAO KAMA3
630-2919060-02 Kpebiwka nansua PMLU 40T1B. wT 100 Rostar
630-2919060-02 Kpbiwka nansua PMLU 40T1B. wT 108 Rostar
5320-3502146 MacnoynoButenb Ha CTynuuy wT 100 AsTogetasnb
152-1770190 MydTa CMHXpOHU3aTopa AenuTens wT 1335 MAO KAMA3
5320-2902128-10 Haknaaka yllka peccopbl nepeaHein wT 335 MAO KAMA3
4310-3414057 HakoHeuHuk pynesoii Tarn 4310nes. B c6. wT MAO KAMA3
65115/53205- ObTekaTenb npasbiii EBPO wT 845 K3TAA
8415010
65115/53205- Ob6Tekatesnb npasbiii EBPO wT 845 K3TAA
8415010
53212-3501132-10  Ocb konogku TopM. EBPO1 wT 85 PUAT
53205-8401120 MaHenb 06nMUoBOYHas HUXHAS EBPO wT 2335

5320-8401120 MaHenb 06nunuoBoyHas HkHAS C/O (C BbIpe30M ANs KpyrbiX LT 2255 BepTukanb
dap)
8064 *bont M20*90*1,5 (10.9) (8064) wT 50 3THA
5320-1203016 MaTpy60oK BbINYCKHOW rnywmnTens 5320 U30rHyThIi wT 385 BepTukanb
740-1029272 MnactuHa 3agHss (Man.kpyr) npyveoda THB/ wT 125 AsTogeTanb
740-1029272 MnactuHa 3agHss (Man.kpyr) npyveoda THB/ wT 15 AsToaeTanb
4310-2912416 Malka cTpeMaHKku 3aaHel 8T M24x1,5 wT 80 OTHA
5320-6105080 MpuBoa 3aMka ABepw Npas. wT 100 OAA3
5320-6105080 MpuBoa 3aMka ABepw NpaB. wT 100 OAA3
740-1000450 Ban npusoaa B c6. THBA C/O wT 405 AsTopeTanb
5320-3407350 Mpobka Macnosan. rops. Hacoca 'YP wT 60 BAI'Y
5320-5713067(51)  [pyXXuHa KpbILWKK NtoKa B cH. wT 30 ABTogetasnb
5320-5713067(51)  [pyXXuHa KpbILWKK NtoKa B cH. wT 20 ABTOAETaNb
5320-3414069 MpyxwvHa pynesoro nanbua wT 15 Rostar
5320-3414069 MpyxwvHa pynesoro nanbua wT 23 Rostar
55111-3724045 XryT 3aHui Ha paMy neBbiii 55111 wT 766 OOH ABTO
53212-3724044 XryT 3agHuit Ha pamy npasbiii 53212 wT 529 OOH ABTO
042 *Taiika M20*1,5 (Hu3kasa h=9) akcueHTpuka (042) wT 16 OTHA
14-1703000 DK KyNMCbl MeTas. u3 4-x HauM.(pk1772) wT 130 ABToaetanb

53205-3104000-10  pk cTynuubl 3aaHelt EBPO np.PocTap wT 780 Rostar



5320-3501109/07
14-1700222-10
53205-6104011
740-3407110
740-3407116

740.21-1118310-10

15-

1772320/270/30/29

5320-1108120-12
5320-1108130-02
5320-3914010

870865 ®12x37x1,2

6 PMNE

53205-3001019-10

1/07979/01 6x60
870810 5x7,5x19
870810 5x7,5x19
870801 6x8x13
870801 6x8x13
870813 6x9x22
14-1701145
53212-3502030

PL270(8220417_SX)

7403-1118222
EBPO2 (pTtu)
(napoHuT)
55102

5320

43PA (BPT)
5320

5320

Kamas

Kamas

44PMN

46P 5320-1302000

naponnTt4310

100P

Kama3s

Kama3

67P

66P
53205-1001020
Kamas
53205-3001020-01

53205-3001055-10
53205-3104040-10

6520-1303010
6520-

2402176(80x105x10

x14
6520-

2402276(80x105x10

)
6520-

2502180(80x105x10

x14
(80x105x10)
(80x105x10)
100-3570228
14-1701042
14-1701238-d
(45x60x7)
14-3802059

Ponuk KONMoaKM TOPMO3HOM C ocblo cM.N2415
Pulyar nepekntoyenns nepegay K (222)
CTeknonoabeMHuUK neBblit EBPO (TpocoBbiit)
Tpybka Hacoca 'YP Bbicok. aasn. 5320
Tpybka Hacoca 'YP HM3Koro aaBneHust

Tpybka noasoaa Macna k TKP coeguHuTenbHas B MeT.

onnerke
Tpybku genutens u3 4-x wT.(KopoTKMe)

Tsara pydku ynp. akcenepar.(pebp. WTOK)
TsAra py4HOro oCTaHoB. ABuraT. (rnad. WToK)
Ytennutenb nepeaka C/O

LLaii6a cTonopHasi KOpauHbl noga raky 109

PK I'TK EBPO
LLikeopeHb EBPO

LLUNAWHT peakT. nanbua

LLINoHKa cerMeHTHas Ha NoMmny Hacoca
LLINoHKa cerMeHTHas Ha NoMmMy Hacoca
LLInoHka Ha Ban aenutens044

LLInoHka Ha Ban aenutens044

LLInoHKa Ha KoneHsan mManas

LLINnoHKa 3aMKoBasi Ha BTOPUYHLIM105 Ban
LLIMToK cynnopTa 3aaHuii

SnemeHT Tona. ®rOT PreLine 270

Tpybka noagsoaa Macna k TKP7H1 npasasi EBpo0

pK cucT.oxnaxeH.EBPO2

pk THBJ EBPO337-40 (napoHuT)
pK rmapounnunugpa 55102 (c nnactm)
PK KflanaHa BKJIOY.AENNT.

pK KnanaHa orp.gasnexust bPT 43P
pK KflanaHa peayKUMOHHOro

PK KpaHa ynp.onp.Mex.nnatgopmbl
PK CUCTEMbI NoAKayku WnH 4310
PK CUCTEMbI NoAKayky WnH 4310
pk MN3 (nonH.) BPT 44PN

pk paguaTopa(noayLuku) BPT 46P

K-T Npok/. pa3aaToyHon KOpobKku

pk THHA BPT 100P

pk THB/ (napoHuT)

pk 'YP yrnoBoro pegykropa

PK umn-pa nHesM.ynp.3acn 6PT 67P

PK UMn-pa NHEBM.BbIKN.noa.Tonnnea bPT 66P
Moaywka nepeaHeit onopsl ABC H/O

MaHnxeTa onopHoro noaw.EBPO
Mpoknaaka wksopHs EBPO

MaHxeTa CTynuubl 3aaHel BHyTp.EBPO
(85x135)(canmaonbHas)

MaTtpybok paamaTopa BepxHuii EBPO
MaHxeTa xBocTtoBuka 6520 176 npas.

MaHxeTa xBocTtoBuka 6520 276 npas.

MaHxeTa xBocToBuka 6520 180 nes.

MaHxeTa xBocToBuka 6520 280 nes.
MaHxeTa xBocToBuka 6520 280 nes.
MaHxeTta KOM

Mpoknaaka Kpbiwky neps.sana Krirl
ManxeTa KIMM nepsunyHoro Bana 238 (¢Top)

MaHxeTa npusoga CnMaoMeTpa

wT
wT
wT
wT
wT
wT

KoMnn

wT
wT
wT
wT

wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT

wT

wT

wT

wT

wT

wT

wT
wT
wT
wT
wT

wT

280 Rostar
230 ABTOAETanNb
455 NAA3

85 banakoso
130 banakoBo
325 ABTOAETanNb

200 Rostar

89 ABToaetasnb
65 ABToaeTtanb
475 ABTogdeTanb
5 NAO KAMA3

300 BPT
985 MAO KAMA3

4 ABToaeTanb
40 NAO KAMA3
40 NAO KAMA3
15 NAO KAMA3
10 NAO KAMA3
10 NAO KAMA3
12 NAO KAMA3

340 MAO KAMA3
560 Stelox

945 NAO KAMA3
49 banakoso
35 banakoso

150 banakoBo
50 banakoBo
26 BPT

160 banakoBo
95 banakoso
43 banakoso
60 banakoso
33 BPT

165 BPT

73 banakoBo
10 BPT
30 banakoBo
115 BPT
27 BPT
24 BPT
340 BPT

33 BPT

5 BPT

80 BPT

BMT

70 BPT

70 BPT

510 VRT

510 VRT
70 VRT
35 VRT
10 BTM
25 VRT

26 CK-H



15-1770246
33-1106285
4310-2304091
4310-

3124025(59,8x72x10

)

4310-31224186
4310-3401741
4310-3506060-10
4310-3506442-01
4310-3506442-01
5320-1109375
5320-1303063
53229-3501105
5320-2707225
5320-2902624
5320-2912624
5320-2919064
5320-3414071
5320-3509403
5320-3509403
3296

3296

5320-3829040
840-1117040
5320-6103254
(6apxoTka)
5320-6107062-20
5320-6107062-20
740-1002314-10
740-1003040

740-1017024-10
740-1017024-10
740-1111578
740-1303214-10
740-1318166
(100x125x12)
740-1318186
(34x50x10)
740-1318218-11
5320-8511084-01
(85)
5320-8403185-01
(300x390)
(300x390)
(300x390)
33-1111000-12
(34PP)
53205-3001050
53205-3001050
Kamas/ma3 24/20
Kamas/ma3 24/20
5320-3103067-05
14-1771026
864169

Kamas
33.1111136
273.1112010-31
14(2).1601130
5320-1203214

1235 864818

7406-1007091
6520-3501153
5320-2403040

5511-2919032k M30

853547
6520-3501090

Konbuo ynnotHuT. genutens (KpbiKy NpoM.Bana)
Mpoknagka THHA

Mpoknagka nonyocn Besaexoa

MaHyxeTa noakKayky Konéc Besaexon

LLinaHr noakayku Besaex.(koneco) kopoTtk. 4310
Kpblwwka 3awmtHas Ha NYP

LLinaHr Topmo3Hol Be3aex.nepea.(r-u750Mm)
LLInaHr TopMo3Hol Be3aex.3aH.(r-r850Mm)
LLinaHr TopMo3Hol Be3aex.3aH.(r-r850Mm)
MaTpybok Bo3A.h. Yrnos.

Mpoknaaka noasod. naTpybka

Haknagka Topmo3Hast 53229 R1

Bbydep dapkona 5320

Bydep nepeaHeit peccopsl

Bydep 3aaHelt peccopbl*

Mpokaaka peakTUBHOM LUTAHMM

Mpoknaaka KpbIWKK PyIeBOro HakOHEYHMKa
Mpoknagka 2-x umn.komMnp. K 610Ky
Mpoknagka 2-x umn.komMnp. K 610Ky

*Talka M8 npueMHoi Tpybbl 2101 (oMeaHeH.) h=7Mm (3296)

*Talika M8 npuemHoli Tpy6bl 2101 (omMeaHeH.) h=7MM (3296)

LLnaHr ykasaT.naBneH.macna
SneMeHT dunbTp.Tonmsa MA3
YnnoTHUTENb ONYCKHOro cTekna '6apxotka’

YnnotHuTenb Npoéma asepun

YnnotHuTenb Npoéma asepun

Mpoknaaka kapTepa MaxoBuka 740

KosnbLO YNAoTHUT. MacnsiHoro kaHana (610K-ronoska
uMnmHapa)

Mpoknagka kopnyca ®LIOM

Mpoknagka kopnyca ®LIOM

KonbLuo ynnoTHUT. Tpybku cnvea Macna ¢ THB/ (BPT)
Mpoknaaka TepmocTtaTta H/O (kpblwka Ha 4 6onTax)
MarxeTa ruapomydTel 166 (dbTop.)

ManxeTa rugpomydTbl 186 (34x50x10) (6en)

Mpoknaaka BbIK. rMApoMydThI
BpbI3roBuk 3aaHui 5320

Bpbi3roeuk nepeaHuin 5320
BpbI3roBuk camocsana

BpbI3roBuk camocsana

BpbI3roBuk camocsana

pk THB/, (non.+maHx.) BPT PK36

MaHxeTa WKBOpHS EBPO (44*52)

MaHxeTa WKBOpHS EBPO (44*52)

pK TOpM Kamepbl EBPO

pK TOpM Kamepbl EBPO

Mpoknaaka KpbiKK NepeaHen cTynuubl
Mpoknaaka Kopnyca MexaHunama KM
MaHxxeTa LapoBoi onopbl 4310

pK Bnarootaenutens (nosH. kamas)
Tonkatenb nnyHxepa B 6.

®dopcyHka 273-31 EBpol

[unck cuen.een. Butaa Haknagka

Tpy6a npuemHas npasasi 3aaHss 5320 (nocne ropHoro
TOPMO3a)

MydTa koHycHast ®6 naTyHb (1235)

Croika kopoMbicen EBPO

Ocb konoaku TopM. 6520 (¢ dukcaTtopom)
Malka 6yrens C/O (Menkasi pesbba) war-1.5
Malka peakTUBHOM WTaHrM C/0 KOPOHY.**

Mankonepxatens M6 6e3 ycmkoB
Konoaka Topmo3Has 6520

wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
KoMnn

wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT

wT

wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT

25 BPT

4 YPAJ1 ATU
14 YPAJ1 ATU
17 VRT

80 banakoso
15 banakoBo
80 BPT

130 BPT

130 BPT

185 BPT
8 BTM

1530 B3ATU

70 BPT

85 AsTogetasb

110 AsTogetasnb
5 YPANT ATU
5 YPANT ATU
10 YPANN ATU
10 YPANN ATU
4 ABTOAETasNb

4 ABTopeTanb

185 BPT

75 Cneumnanuct K3A

138 BPT

270 BPT
270 BPT
35 YPAJT AT
1 MTM-64

7 YPAJT ATU
7 YPAJT ATU
5 BPT
10 YPAJ1 ATU
80 VRT

50 VRT

5 banakoBo
155 banakoBo

125 banakoso

banakoBo
175 banakoso
175 banakoso
250 BPT

35 BPT
45 BPT
257 banakoBo
240 banakoBo
6 YPANT ATU
8 YPANT ATU
19 banakoBo
70 BPT
100 A340A
775 A30A
2400 TpaHcMaw
220 COL

4 ABTOAETanNb
720 MAO KAMA3
210 ABTOAETanb
200 AsTOaeTanb

83 AsTogeTtasnb

6 ABTOoAeTanb
1725 AKKOP



53205-3104071-10

5320-1203012
6520-3501106 (5)
6520-3501106 (5)
53212-3501132
33-1111028
740.11-1111272-00

740.11-1111274
5320-5403011
5320-5403011
5320-5101251-10
5320-5403010
5320-5101250-10
740-1004015-10
740-1004015-10
740-1004015-10
740-1004015-10
740-1004015-10
14-1701035
5320-5001020
5320-5001020
5320-3001030
5320-8505028
5320-3501012
740.21-1118290-10

15-1772350,356,360

M20x1,5x60 853305
M20x28x45 853306
853303

14-1701056
K5M-24-01
K5M-24-01

pl7

Kamas
3112.3771
7403-1008050
31P

31P
740-1012000-01
87005

Kamas

Kamas
14-1701340
(25x42x10)
864118
(115x145x15)
Kamas
740.1004062
740.1004062
740.1004062
740.1004062
057 1/21647/27
853552
740.1002084 Kamas

55102-8500034
5511-4202064
7406-1111040
740-1117027
740-1108054
5511-2919026

54115-1203011-10

bonT koneca 3agH.EBPO ansa aniom.ancka L=125

Metannopykas 5320 B c6. C TPOWHMKOM
Haknaaka Topmo3Has 6520

Haknaaka Topmo3Has 6520

Ocb konoaku TopM. C/O (3KCLEHTPUK)
Maneu kpenneHmsa Hacoca THBA 33-1111028
MnactuHa 3aaHsas THBA EBPO (Man.ks)

MnactnHa nepeaHss THBA EBPO (60n.kB)

Mopor npoema ABepw NEB. KOPOT. C yCUNUTENEM
Mopor npoema ABepw NEB. KOPOT. C yCUNUTENEM
Mopor npoemMa ABEPU NEB. ANMHHLIN C YCUNUTENEM
Mopor npoema ABepu NpaB. KOPOT.C YCUNTMTENEM
Mopor npoema ABEPY NPaB. AJIMHHbIA C YCUITUTENEM
MopuweHb ¢ paccekaTtenem 10 rpynnbl (Mo BbICOTE)
MopuweHb ¢ paccekaTtenem 10 rpynnbl (Mo BbICOTE)
MopuweHb ¢ paccekaTtenem 10 rpynnbl (Mo BbICOTE)
MopuweHb ¢ paccekaTtenem 10 rpynnbl (Mo BbICOTE)
MopuweHb ¢ paccekaTtenem 10 rpynnbl (Mo BbICOTE)
Mpoknaaka per. KMIM ToHKas

Moaywka KabuHbl BEPX.

Moaywka KabuHbl BEPX.

Pbluar noBopoT.Kynaka npas.

Pbluar yrnosoro 3anopa nnatd npas.

CynnopT nepeaH npasblii C/O

Tpybka noasoga macna k TKP EBpo2(MeT. onnétka)

Tpybku genvtens u3 3-x WT.(AIMHHbIE)

Lnunbka M20 BEpXH. KPOHLL. peak. LT.

LWnunbka M20 '6a6oukn’ 072KpOHLUT.

*Wnunbka M16*35*1,5 nonyocu v kaptepa rn.nep. (HO5)

LLlectepHs npuoaa npom.Bana KM (056)(5nepen)
KnanaH anektpomMarH. K9M-24-01

KnanaH anektpoMarH. K9M-24-01

*'posep 33 (pl17)

LLian6a meaHas A.26

leHepaTop 3112.3771 28B 90A

Mpoknaaka BbIMYCKHOro KOMNEKTOPa MeTasn €Bpo
pk KYTM-1 BPT 31P

pk KYTM-1 BPT 31P

K-T npokn. Macn.cunbTpa(+4aLikm)

BonTt M14x1,5x30 wTtyuep Tpybku nesoro TKP
PK TOPM Kamepbl Tvn 24

PK TOpPM Kamepbl Tvn 24

MarxeTa KIMM (Maxosuka) 340 (GTOP)

MaHxeTa bawmaka 6anaHcnpa 5320cM.N2A2073

K-T npokn. asur. nonHeii C/O

BonT waTtyHa HoB./0bp.+raiika

BonT waTtyHa HoB./0bp.+raiika

BonT waTtyHa HoB./0bp.+raiika

BonT waTtyHa HoB./0bp.+raiika

*Tanka M30*2 cTpeMsiHKu 33aH. peccopbl (057)
lalka koneca ycuneHHas h=17mm M18x2,0
3arnyLika BoasiHOW Nonocty 651oka ¢ peabbon

3anop 6opToB B ¢b6. 55102

KomneHcaTop KOM c nonymydToi

Kopnyc nepeaHero nogwunHuka EBPO 740.31

Kpbiwka OTOT B ¢6.*

HakoHeYHMK Ha ra3oByto Tary

Maney peakTuBHbIN PMLL M33 H/O (kpblwka Ha 4 6onTax)

MaTpy6ok npuémHbIi Kk TKP Schwitzer EBPO-1 npaBbiii

wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

KoMnn

wT

wT

wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT

215 ABTOAETanb

860 CO4

240 B3ATU

190 B3ATU

355 MAO KAMA3
95 [434A
20 ABTOAETaNb

23 430A
BepTukanb
635 BepTukanb
1220 BepTukasnb
635 BepTukanb
1220 BepTukasnb
1500 KM3
1500 KM3
1500 KM3
1500 KM3
1500 KM3
8 MAO KAMA3
100 banakoBo
265 banakoBso
1475 NAO KAMA3
275 Hedas
855 MAO KAMA3
1195 MNontoc Anbda

200 AeTopetanb
75 AsTOfeTanb
45 AsTogeTanb
29 AsTofeTanb

1925 MAO KAMA3
1585 HIMO PoaguHa
1485 HIMO PoaguHa
15 AsTogeTanb
9 ABTOAETaNb
7895 ELTRA
73 Fritex
131 BPT
85 BPT
140 BTM
42 ABTOAeTanb
130 BPT
130 BPT
60 NBR

65 VRT

2680 BTM

150 AsTogeTanb

150 AsTogeTanb

150 AsTogeTanb

150 AsTogeTanb
71 ABTogeTanb
24 OTHA

120 AsTogeTanb

1225 Hedas
745 AsTOofeTanb
535 ABToAaeTanb
1125 N1AA3
365 MNAO KAMA3
975 NAO KAMA3

2470 MAO KAMA3



54115-1203011-10 NaTpy6ok npuéMHbIA K TKP Schwitzer EBPO-1 npaBbiit wT 2470 NAO KAMA3

5320-5301046 MaHenb 6okoBas nepeaka Cb&MHas Npas. wT 850 MAO KAMA3
54115-1203011-20 MaTpy6ok npuémHbIn k TKP Schwitzer EBPO-1 neBbiit wT 2500 MAO KAMA3
53205-3001020 pK WKBOpHS EBPO (ONOPHbIA NOAWMWMHUK) 4 HauM. wT 110 AsTogetasnb
5511-4202062-20 Monymydta KOM wT 705 ABTOAETanNb
5320-2402100 Mpoknagka per. ra.nepegaum 0.1 MM wT 45 AsTogeTtasb
53205-3509015-01  pk komnpeccopa 1-umn.(5HauM.) wT 220 BTM
53205-3509015-01  pk komnpeccopa 1-umn.(5Haum.) wT 100 BTM
7406-1307062-01 MaHyeTa Boa. Hacoca EBpo (Tapenby)*** wT 15 AsToaetanb
5320-2403043 Cronop raviku auddepeHumana (6yrens) wT 10 AsTogetanb
15-1772152/83 Tpoc penuTtensi B onnétke B cbope wT 79 Rostar
740-1111568 Tpybka noasoaa Macna k THBJ wT 585 banakoBso
271-5205500-02(89) Tsdra creknoouncrutens (Tpaneums) B cb. (2 weTkn) wT 655 JAA3
6520-3001024 LLlait6a WKBOPHSA BepXHSs 6520 wT 240 ABTOAETasNb
6520-3001024 LLlait6a WKBOPHSA BepXHSs 6520 wT 240 ABTOAETasNb
PUC 10 OUTUHT NpsaMoit nnact. ®10MM wT 25 ABTOAETanNb
PUC 10 OUTUHr NpsaMoit nnact. ®10MM wT 25 ABTOoAETanb
PUC 12 OUTUHT NpsaMoit nnacT. ®12mMm wT 28 ABTOAETANb
5320-1203047 XoMmyT rnywutens 'neHTa’ wT 70 NAO KAMA3
5320-1203060/61 XomyT rnywutens C/O (b83mm) wT 40 ABToaeTtanb
5320-1203060/61 XomyT rnywutens C/O (b83mm) wT 40 ABToaeTtanb
870851 LLlait6a 3amMkoBasi ®10x18 KpbILLKM Noa-Ka wT 3 ABToadeTanb
14-1601230 LLInaHr BEDKMMHOIO MOALLMMHUKA wT 115 banakoso
853308-01 pemoHT  LUnunbka M18x1,5x40 kpenneHusi koneca peMOHTHas wT 35 ABTogetanb
853800 14x9x45 LLinoHka 110 Bana (BeayL.UMIMHAP.LLECTEPHU.[N.Nepeaayn) Wt 50 AsTopetanb
853800 14x9x45 LLinoHka 110 Bana (BeayL.LUMIMHAP.LECTEPHWU.IN.Nepeaayn) T 50 AsTogeTanb
CZ K27-115-01 TKP CZ K27-115-01 npas EBpol(ananor 7C-9;lWsuuep 1,00) wr
740.1012040-10 SnemeHT dunbTp.Macna Kamas C/O wT 100 benTwus
864215 Kama3 KonbLO YNAOTHUT. LUKBOPHS (OMOPHOro NMOALLIMIMHNKA) wT 7 BPT
864215 Kama3 KonbLO YNAOTHUT. LUKBOPHS (OMOPHOro MOALLIMIMHAUKA) wT 7 BPT
5320-3830400 LLInaHr MaHOMeTpa BO3AYLLHbINA THYTbIN wT 100 banakoBo
7406-1003262 LLlan6a BubpounsonsaLmoHHas EBPO wT 38 banakoBo
1238 864815 MydTa koHycHast @8 naTyHb (1238) wT 6 ABTOAETaNb
M55 *BonT M8*70%*1,25 MepeaHeit kpbiluku MY (M55) wT 10 ABToaeTanb
HO04 853302 *Wnunbka M27*86*1,5 ckpen.kpoHWT.6anaHc.nogseckn wT 85 ABToaetasnb
(H04)
5320-2919105 BTynka pasuMHas (koHycHast ®20) 072 KpoHLITEHHa wT 14 AsTogeTtanb
5322-2912101 Jluct 1 3agHuin 5322 (90x16) ans 165 pecc. 65115,65116**  wTt 2750 4UM3
7406.1004020 Maneu nopLwHesoit ans 740.30,740.60 wT 500 Cneunanuct K3A
Koctpoma
612.3702-06/07 PerynsaTop HanpshxeHus Kamas EBpo2 N296,7 wT 85 OMU
870007 Bont M10x1,25x23 wTyuep hopcyHKM wT 15 ABTogetasnb
870007 Bont M10x1,25x23 wTyuep hopcyHKM wT 15 ABTogetasnb
870007 Bont M10x1,25x23 wTyuep hopcyHKM wT 15 ABTogetasnb
870022 bonTt M14x1,5x48 wTtyuep Ha ®TOT wT 20 ABTOAETanb
5320-1201010 Mnywwrens 5320 ans 5320,5511(6e3 ob6orpesa)lAO Kama3z Wt 1420
740-1008023 Konnektop BbinyckHoi H/O 740 wT 5000 NMAO KAMA3
14-1701063 KonbLo cTonopHoe Ha npoM. Ban (048) ®65 wT 21 AsTOaeTanb
5320-853777 Maney kabuHbl 25x110 wT 60 ABToadeTanb
740.51-1111054-01 MonymydTa Beaywas THBA EBPO2 (noa san d26) wT 640 MNAO KAMA3
740.1115036-01 Mpoknaaka BMNYCKHOro Kos. pTu wT 15 BPT
853993 CKpenku 0bmnBkM kKabuHbl 60sbLLME KWMChI wT 6 ABTOAETanb
5320-3506200 Tpybka oT komnpeccopa k PAIB wT 73 banakoso
5320-1109250 YNnoTHUTENb BO3AYLIHOMO (hunbTpa wT 300 BPT
Kama3s OUTUHr nepexogHnk ®10-12Mm wT 20 ABTOAETaNb
PUC 6 OUTUHT NpsaMoiA nnacT. P6MM wT 16 ABTogeTtanb
PUC 6 OUTUHT NpsaMoit nnacT. P6MM wT 16 ABTogeTtanb
PUC 8 OUTUHT NpsaMoit nnacT. P8Mm wT 16 ABTogeTtanb
Kama3s OUTUHT TPOMHKK NnacT. ®10MM wT 30 ABToaetasnb

Kama3s OUTUHT TPOMHKK NnacT. ®12MM wT 48 AsTogeTtasb



KaMa3

KaMa3

KaMa3

KaMa3

KaMa3

252165

853642

5320-
3124186(3116010)

5320-
3124186(3116010)

5410-3506342
853974
853971
853971

Kama3s
53205-3506462
53212-3501030
5320-2506065
7405-1017040
6520-1201010
740-1117040 (301c)

740-1117040 (301c)

630-2919012-20
(1630)

€60 331463
1/59709/31
5320-5206057-
01(69)
5320-1109365-01
3482083118
6520-2919833-00
4903290
5320-3501013
864919

864919

KaMas

KaMas3

KaMas3

864813

1239 864816
1234 864817
7406.1005534
(7405)
6520-3501035
5320-1203011/051

KaMas

3506326
740.21-1007176
45104-1118430
54115-1203010-50

54115-1203010-50

853993
5322-2912408
740-1007176
740-1007176
740-1007176
740-1007176
740-1007176
740-1007176
65115;55111
FD 1201(331)

FD 1201(331)

OUTUHT TPOMHKK nnacT. ®12MMm

OUTUHT TPOMHKK nnacT. ®12MMm

OUTUHT TPOMHKK nnact. ®6MM

OUTUHT TPOMHKK Nnact. ®6MM

OUTUHT TPOMHKK nnact. ®8MM

*poBep 30 peakTMBHOM LWITaHMM Kamas

LLlan6a pa3MMHOro Kynaka Toncras 27x45x3
LLinaHr nogkayky BH.Koneca KopoTK. B npyx. BIMT

LLinaHr nogkayky BH.Koneca KopoTK. B npyx. BIMNT

LLInaHr TopMo3Hol npuuena w-w 2,5/1,5m
LWtyuep 22x14

LWTyuep 22x22 ronosku MAJIM B c6.
LWTyuep 22x22 ronosku MAJIM B c6.
LWTyuep 22x24

LTyuep 22x26 Ha koMnpeccop

LLIMTOoK cynnopTa nepeaHuit

LLIa6a onopHas 130 wectepHn MOA
SneMeHT dunbTp.Macna EBpo (3amMeHa HUTKK)
Mywwutens EBPO/6520

SnemeHT punbTp.TONMBa Kamas 740 EKO

SnemeHT punbTp.TONMBa Kamas 740 EKO
LTaHra peakTvBHas LiefIbHOKOBaHHast

*bont M10*35%*1,25 kapa. Bana (B ¢b.) (e60)
3aMok N1060BOro crekna 6necrawmii 5,5m*

XomyT Bo3ayxo3abopHuka 5320

Ounck cuen.Hax. 118 (k-1 MFZ430) ans KamasEBPO*
Konbuo ynopHoe Kamaz6520 (cronopHoe nanbua)
KoHHekTop dopcyHkn 6 ISBE,ISLE,ISDE

CynnopT nepeaH nesbiit C/O

TpolHuK 14x14x14 cpeaHuii Bo3ayLuHbIN DMK
TpolHuK 14x14x14 cpeaHuii Bo3ayLuHbIN MK
Tpybka MNBX ®10

Tpybka MNBX ®10

Tpybka MNBX ®12

Maika HakuaHas M18 Topm.Tpybkun ®12

MydTa koHycHast @10 naTtyHb (1239)

MydTa koHycHast @12 naTyHb (1234)

MonymydTa otbopa mowHocTv Ha AB.740.50,740.31 EBPO

Mpy>XMHa TOPMO3HbIX KONoaok 6520 (n29)

Tpyba npuemHas ne.asi cnapeHHast 5320 (6e3 ropHoro
TOPMO3a)

Tpybka meaHast ®10x0,8MM

Tpybka meaHast ®12x0,8MM

LLtaHra Tonkatenst H/O (kopoye Ha 3 MM)

Tpybka cnvuBa Macna nesast oT umn. TKP

MaTtpybok npuémHbIn k TKP EBPO-2,3 neBbiii(7C-6,K27-
145, LBMLUE-3)

MaTtpybok npuémHbIn k TKP EBPO-2,3 neBbiii(7C-6,K27-
145, LIBULIE-3)

CKpenKu LITOPOK KabuHbI

CTpeMsiHka peccopbl 3aaHss 15T L=460MM

LtaHra Tonkatens C/O

LtaHra Tonkatens C/O

LtaHra Tonkatens C/O

LtaHra Tonkatens C/O

LtaHra Tonkatens C/O

LtaHra Tonkatens C/O

pK rmapounnuugpa 65115;55111(nonnypetaH)

[wnck cuen.ea. 331/501/307(k-T
MF362)MA304:MA34370;KAB3

[Owck cuen.seq. 331/501/307(k-T
MF362)MA304;MA34370;KAB3

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT

wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT

wT

wT

wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

=

wT
wT
wT
wT

wT
wT

wT
wT
wT

wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT

48 AsTogeTtasb
40 AsTogeTasb
38 AsTogetasb
18 AsTogetasnb
35 AsTogetasnb
10 OTHA

8 ABToAeTanb

100 banakoBo

170 banakoBo

330 banakoBo
30 MAO KAMA3
60 MAO KAMA3
74 MAO KAMA3
57 NAO KAMA3
91 MAO KAMA3

340 MNAO KAMA3
55 NAO KAMA3

105 Cneumnanuct K3A

2000 BepTukanb
Ekofil

55 Ekofil
5650 Rostar
8 AsTopeTtanb
180 Banakoso

50 AsTopeTanb
9300 TpaHcmalu
225 KM3
755 DCEC
1603 MAO KAMA3
95 MNAO KAMA3
95 MNAO KAMA3
ABTOAETANb
100 ABToaeTtanb
115 AsTogeTanb
20 ABTOAETANb
7 ABTogeTanb
9 ABTOAEeTanb
2800 MNMAO KAMA3

70 ABTogetasnb
730 COL

275 TMK

260

180 NAO KAMA3
610 NAO KAMA3
690 COA

965 COA

2 ABTOgeTanb
850 MAO KAMA3
125 NAO KAMA3
125 NAO KAMA3
125 NAO KAMA3
125 NAO KAMA3
125 NAO KAMA3
125 NAO KAMA3
480 banakoBo

5350 TpaHcMal

5350 TpaHcmalu



FF 5470
51.1112110 A3MNA
33.1110517
6520-3104071-10

54115-1203010-10

5320-2506041
Kamas
5320-2506041
Kama3s

260083 8527-
2902478
5320-1311055
5320-1311055
5320-1609510
7403-1008064
7406-1003268
864921
303054
PL270/GB-6118
341-5205700-02
(271/89)
53205

58Pk

5320

64P 5320
5320-3721
43114-1109600

53205-1170248-10

53205-1109250
(BPT)

53205-5206054-10

14.1701144
5320-
2912485/206/974
5320-
2912485/206/974
5320-3001016
271-5205700 (99)
271-5205700 (99)
5320(5)-2403081
5410-5614021
5410-5614020
P412-1703007-10

5320-8403248
5320-8403249
1800

PTN-2403
53205-3506190
53205-3506190
Kamas
740.1105075
740.1105075
37.1141010
110x135-2.2
(VRT)dTOD
110x135-2.2
(VRTYdTOD
853547
¥6520-2205025
EBPO-2
¥6520-2205025
EBPO-2
5320-2201025
(manas)
5320-3703158
1174 53205-
1109365
740.30-1317524

®unbTp TONA. FF5470 am3 M18X1,5

PacnbinuTens dopcyHkn MA3 51

Cyxapb MydTbl THBA

bonT koneca 3agH. 6520 ans anoM. aucka

MaTpy6ok nNpuémHbI kK TKP EBPO-2,3 npaBbini(7C-6,K27-
145,LBMLE-3

MacnooTpaxatens MO

MacnooTtpaxartens MO/J]
Maney Abiwna npvuena+raiika+BTynka+waliba rpo.. B cb.

MaTpybok pacwmpuT.6auka (antoOMUHEB.)
MaTpybok pacwmpuT.6auka (antoMUHEB.)

Mnry C/0 np.KamA3

Mpoknagka TKp 'oykn' (MeTan.)

LLlan6a knanaHHoW Kpbiwky EBPO

TponHuk 18x18x18 B cb.

Malka HaknaHas M20 Topm.Tpybkun ®14

SnemeHT Tonn. ®rOT PrelLine 270 (C OTCTOMHUKOM)
Pbluar creknoounctutens H/O 272-52

pPK KpaHa obpat. py4Huka (non. EBpo. 4npoB.)
pk 'YP(4310-EBPO) BEPT 58p

pK Bo3ayxopacnpeaenutens Krir

pK KpaHa aBap.pacTtopMax. BPT 64P

DK 3/1EKTPOMNHEBMOK/IanaHa

LLInaHr TypbuHbI YrnoBo (KopoT)

PykaB nHTepkynepa (100x112)

YnnotHuTenb Bo3ayLwHoro gpunstpa EBPO

YnnotHuTtens nobosoro crekna EBPO (ans uenbHOro crekna)

LLlait6a onopHas Manas BTOp. Bana
Manew 3agHel onopbl peccopbi

Manew 3agHel onopbl peccopbl

Brynka wksBopHsi 5320 (Meab)

Pbluar creknoouncrutens C/O

Pbluar creknoouncrutens C/O

KpectoBuHa MK/ +4caten +41uaibsbl

MaHenb MoTooTCEKa oTknaHas H/O neBas

MaHenb MoToOTCEKA OTKMAHas H/O npaBast

Pykositka KIMM TpexTpybHas (3ameHa kpaHa aenutens C/0O)

KpOHLWITENH rps3eBoro LMTKa npas.

KpOHLITENH rpPs3eBOro LMTKa NEB.

K-T npokn. pa3gaToyHol kopobku 4310 (13HauM.)
PK MOBOPOTHOrO Kynaka 4310

Tpy6bka '3meeBuk' 1u.komnp. EBPO-1

Tpy6bka '3meeBuk' 1u.komnp. EBPO-1

Tpybka MegHas ©8x0,8MM

Konbuo ynnoTHut. ®roT; ®LIOM BHyTP.

Konbuo ynaoTHut. ®roT; ®LIOM BHyTP.

Hacoc pyyHolt Ha THHA

MaHxeTa K/Bana 3agHas 3YBPEHOK (VRT)dTop

MaHxeTa K/Bana 3agHas 3YBPEHOK (VRT)dbTop

FalkogepxaTenb M6 ¢ ycMkoM
KpecToBuHa OCH. kapa. Bana 6520

KpectoBuHa ocH. kapa. Bana 6520
KpectoBuHa M/0 kapa. Bana 5320 HIMO
'YHuBepcanKapaandetans'

Kpbiwka AKB nnactm.

XomyT Bo3ayxo3abopHuka EBPO 53205 (n174)

MnactnHa npy>xuHHas 740.30 Ha an.marH. MydTy

wT
wT
wT
wT
wT

wT

wT

wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT

wT
wT

wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT

wT

wT

wT

wT

wT
wT

wT

wT

wT
wT

wT

840 Fleetguard
562 A3MNU

10 A30A
240 ABTOAETanb
670 COL

20 NAO KAMA3
20 NAO KAMA3
455 Hedas

204 NAO KAMA3
202 MNAO KAMA3
3500 MAO KAMA3
30 BTM
45 NTN-64
150 NMAO KAMA3
23 ABTOAETANb

260 AsTonpubop

30 BPT
555 BPT
5 banakoso
54 BPT
65 banakoso
75 BPT
725 VRT

220 BPT
1350 BPT

320 MAO KAMA3
80 AsTogetasb

80 ABToaeTtanb

220 3MC

185 AsTonpubop

185 AsTonpubop
4420 MNAO KAMA3

450 BepTukanb

450 BepTukanb
2970 MNMAO KAMA3

200 BepTtukanb
200 BepTtukanb
124 YPAT ATU
160 banakoBo
190 TMK
200 TMK
195 TMK
10 banakoso
10 banakoso
320 A30A
230 VRT

60 VRT

6 TMK
1900 YKA

1900 YKA
480 YKO

930 AsToaeTasnb
30 ABTogetasnb

25 ABTOAETanNb



5320-3104082
5320-5001060
5320-3502124
BL1+LS7/4-
6660612982
5320-3103082
33.1110150
5320-1013095
11-1602410-01

5320-2902520/47/45

5320-3422023
620-3124044
Kama3s

Kama3s

Kama3s

740.11-
1104384,422.,426
362-1703420-20
K3M 10 5320-
3721500-20
167.518.3101012

LF17356/GB104
ol1 853525
ol1 853525
5320-2502200
33-1111266
5320-3501125
5320-3501124
5511-3502012
864007/861007
853990
33.1111102-10
33.1111102-10
2602.3747
740-1104429
(pe3bba)

53205-3509015-02

4324100022

43118-3124186-20

€6.160-01

7406.1005127 Kamas

7406.1005127 Kamas3

45104-340700190
0G122

870806
541121-1101109
54112-1101115
853538
718.3777-01
6460-2916075-00
5320-1105552
Kamas
337.1111110-01
53205-3001017

7405-1029154-(10)

5511-4202010-(10)

B3TA 726
5320-3724096
54112-3724044
54112-3724010
5320-1104260
740.1111570
7406-1108050

LLlan6a 3aMKoBas CTynuLbl 3afiHeEN
KpPOHLITENH Kpen. kKabuHbl 3aaHWI (NpaB)
KpPOHLWITENH TOPM.KaM.npaB. 3adH.8T
CrakaH-oTcTonMHuk OrOT Preline

LLIa6a 3aMKoBas CTynuLbl nepeaHen
Pbluar ynpaenexus perynstopom THBA33
KpaH CN1BHOM MacnsiHOM cuc.

pk MY H/o (MAO 'BA3")

Cyxapb nep. peccopbl B ¢6. ¢ nnactuHammn*

KnvH pynesoro kapzaHa

KonbLo MeTas. Ha Noakayky Ha NpyxuHy 43118
Tpybka MNBX ®6

Tpybka MNBX ©6

Tpybka MNBX ©8

Tpybku THH EBPO 3 HauM. (uenbHOMeTannmyeckue)

XBocToBuk B cbope kop. HIMO 'Poctap’

KnanaH anektpomarH. KSM-10(man. ksagp.)28 HIMNO PoavHa

Koneco anckosoe 7.5-22.5 ans 6eckaMepHoi WwuHbl 11R22.5

dunbTp Macn. LF17356/GB104 (la3enb)

*[aika M20*1,5 cTpeM. nepeaHeit peccopbl (011)
*[alka M20*1,5 cTpeM. nepeaHeit peccopbl (011)
K-T raek cp. peayktopa 3 4 HauM.

Mpoknaaka wryuepa dopcyHkn 'A30A'
KpOHLUTENH TOPM.KaM.NeB. NepeaH.

KpOHLITENH TOPM.KaM.Npas. nepeaH.

Cynnopt 3agHero Topmo3sa 5511

YronbHuk M22x18 P[1B B c6.

LWTyuep 22x20

KnanaH HarHeTatenbHbIn hopcyHku 33-10
KnanaH HarHeTatenbHbIn hopcyHkn 33-10

Pene 6nokupoBsku ctapTtepa 13.3787-01 SHepromaiu
HakoHeuyHuK Ha TonameHyto Tpybky k THBA

pK KoMrpeccopa 1-umn.(5HauM. +nopL.KonbLa)

pk Bnarootaenutens Wabco
LLnaHr noakayku Besgex.(koneco) 43118

[atumk TemnepaTypbl (24B) MX[, 14TC-10

BonT kpen.maxoBuka EBpo2 MHoOrorpaH.

BbonT kpen.maxoBuka EBpo2 MHororpaH.

SnemeHT punbtp.Macna NYP C-700 'RBL' OG-122*

LLnoHka Bana THBA npusma 4*6,5*16
Mpoknaaka 6aka (neHTa) Wrpokas (Ha KPOHLLTEH)
Mpoknaaka 6aka (neHTa) y3kas (noa XomyT)
Maika MO cdnaHua M33x1,5

Pene ykasaTensi nosopoTtos Kamas EBpo 718-01
Ocb cTabunuzatopa 4308/EBPO-2,3

Mpoknagka ®roT

PK TPOWMHOrO 3alUMT. KanaHa

TonkaTenb nnyHxepa EBpo B cb.

BTynka WwKBOPHS pacriopHas EBpo (nnacTtuk)
Ban npusoaa THBA EBPO (nog kopoT. y3k.)®30

KOM B cb.

Pacnbinutens 026

MpoBoa nepembivka oT BK Macckl k AKB 1M D-50
XryT 3aaHui Ha paMy npasbiii 5410

XKryT kabuHbl nepeaHui B c6. 5410

Tpybka ot ®rOT k THBA

Tpybka cnmBa Macna ot THB/ (rycak)

Tsara rasa kopoTkas EBPO

wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT

KoMnn

wT
wT

wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT

wT
wT

wT

wT

wT

wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

14 AsTogetasnb
1600 MAO KAMA3
1750 MNAO KAMA3

250 ABTOpeTanb

10 ABToaeTtanb
155 434A
222 MAO KAMA3
165 MAO BA3
475 ABTogeTanb

45 AsTogeTtasb

21 Rostar
banakoBo

25 banakoBo

235 banakoBo

835 Rostar
1000 HMO PoaguHa

6320 4YM3

395 BIG FILTER
60 3THA
13 3THA
350 PUAT
45 TMK
1880 MAO KAMA3
1880 MAO KAMA3
2540 NAO KAMA3
155 TMK
60 TMK
155 A31A
155 A31A
95 3HepromMalu
33 TMK

460 BTM

880 WABCO
150 MNontoc Anbda

565 Aasepc Tennocrap
115 NAO KAMA3

115 MAO KAMA3

165 GoodWill

50 NAO KAMA3
72 BPT
48 BPT
100 AsTogetasnb
525 3Hepromalu
375 MNAO KAMA3
10 BPT
130 BPT
337 A30A
10 ABToaetasnb
905 MAO KAMA3

5120 AsTogetasnb

200 B3TA
378 AOH AsTto
485 AOH AsTO
1432 OOH AsTo
35 TMK
100 NAO KAMA3
1050 ABTogetanb



7406-1108050

Tsra rasa kopoTkas EBPO

A1-275/460-2905006- AMOpTM3aTOp NepeaHuii kamas/nas

01

8PK1420
53205-2402269
14.1601270

511(1630)-2919012-

15(20)
53212-2905486
5320-8505011

5511-2919026-15(13-

(U0
7406-1009040
4721950180
LF16015/D5106
LF16015/D5106
14.1701285

7405-1118224-11

(ANnHHaA)
7406-1118220

(kopoTkas)

740.50-1104370-90

14-1702170
7406-1002316
MAPOHUT
88.3763
4925-2916040

4308-3104071
M22

M18

63

mM104

M93

M93

169
m109
M41
M79
M02
M02
02
M19
M12

M44
mM44
890
153
mM06
13
13
942
942
mM108
8099
8008
8008

M87
M87

PemeHb L=1420 Cummins

Maika umnuHAap. wectepHn 110 Espo
Ponuk uronbuathiii 2x11,8 Ha 086 y3en
LLTaHra peakTuBHasi 06)kKMMHas

BTynka amopTusaTtopa
3anop 6opTos B cb. 5320

Maney peakTvBHbI PMLL M30 6ypT(ans wTtaHr c¢/o0)3 6onTa

Mpoknaaka noaaoHa EBpo (LenbHas ¢ wanbamm)
Moaynsitop ABC WABCO, Kn-Br BR9156 (BR9154)248
dunbTp Macn. LF16015/D5106/W950.26

dunbTp Macn. LF16015/D5106/W950.26

Ponuk noalwmnHmka 916 Ha BTOp. Ban

Tpybka cnmBa Macna nesas ot TKP

Tpybka cnmBa mMacna npasasi ot TKP
Tpybka Tonnme. apeHaxHas npae. THB/ Bosch

CanyH KN (man.)

MNpoknaaka kapTepa MaxoBuka 7406

pK kKoMnpeccopa 2-unn.(6Haum. ) [TAPOHUT

Bbnok ynpaen. MK/ 15.8106**

BTynka ctabunmsatopa EBPO-2,3 (B HWXKHWI KPHLUTENH)

bonT koneca 3aaH. 4308

*Bbont M10*120%*1,25 (M22)

*Bbont M10*140*1,25 rugpomydThl Kamas (M18)

*Bont M10*20%*1,25 KpoHLUTENHA reHepaTopa (63)
*BonT M10*25*1,25 THB/, kapTepa MaxoBuka, pysn.ynp.
(M104)

*BonT M10*30*1,25/5 kpenn. kop3uHbl cuen. (10,9xn17)
(M93)

*BonT M10*30%*1,25/5 kpenn. kop3uHbl cuen. (10,9xn17)
(mM93)

*Bbont M10*45*1,25 pasgatku 2121 (169)

*Bbont M10*70*1,25 yawkn MO/ Kamas (M109)

*Bbont M10*82*1,25 kpenn. MacnoHacoca (M41)

*Bbont M12*120%*1,25 kpennenns ruapomyd Tl (M79)
*Bbont M12*140%*1,25 rugpomydTsl (M02)

*bont M12*140%*1,25 rugpomycdTsl (M02)

*BonT M12*150%1,25 peakTvBHOM WTaHrn (02)

*BonT M12*180%*1,25 KM BepxHui (ANnHHBINA) (M19)
*Bont M12*200*1,25 (10,9) 3aaHei peccopbl MA3 (M12)

*BonT M12*25*1,25 ruppomyd Tl 0T60pa MowHocTH (M44)
*BonT M12*25%*1,25 ruppomydTbl 0T60pa MowHocTH (M44)

*bont M12*30%*1,25 3Be3a04kmn p/Bana aAs.406 (890)
*bont M12*35*1,25 nep.mMocta 21213 (153)

*Bont M12*50%*1,25 KMNM BepxHuit (kopoTkuid) (M06)
*BonT M12*70%*1,25 peakTuBHOM LWTaHMM,aMopT.YA3(13)

*Bont M12*70*1,25 peakTUBHON LWTaHrM,amMopT.YA3(13)
*BonT M12*80*1,25 cTsbkHOM 3aaH. peccopbl MA3enb (942)
*Bont M12*80%*1,25 cTsikHOM 3aaH. peccopbl FA3enb (942)

*bont M12*90%*1,25 ycTaHOBKM KapTepa MaxoBuka Kamas
(M108)

*BonT M14*100*1,5 (10,9) S=22 (8099)

*Bont M14*150*1,5 (10,9) (8008)

*Bont M14*150*1,5 (10,9) (8008)

*Bont M14*30*1,5 Tonn. cuct. (Manbiit) (M87)

*Bont M14*30*1,5 Tonn. cuct. (Manbiit) (M87)

wT
wT

wT
wT
wT
wT

wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT

wT

wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT

wT

wT
wT
wT
wT

wT

wT

wT

wT

wT

wT

wT

wT
wT

1050 AsTogeTasnb
1990 benkapa

650
345 ABTOAETanb
5 ABTogeTanb

2990 Rostar

11 4PTU
680 Hedas
570 SnemeHT

235 BTM
775 ANOA
945 INDA

5 ABToaeTanb
350 MAO KAMA3
210 NAO KAMA3
985 MAO KAMA3
165 AsTogetasnb

65 YPAJ1 ATU
65 BTM

2650 MPAMOTPOHNK

200 BPT

370 ABTOAETaNb
25 3THA
27 3THA

5 AsTogeTanb

10 ABToaeTtanb

12 3THA
12 3THA

12 AsTogetasnb
20 ABTOAETaNb
18 ABTogeTtasnb
35 AsTogetasnb
45 AsTogetasnb
45 AsTogetasnb
30 AsTogetasnb
60 AsToaetasnb
40 AsTogeTasb

10 AsTogdeTanb
10 ABTogetasnb
10 AsTogdeTanb
10 AsTogdeTanb
20 AsTOaeTanb
17 AsTogeTanb
15 ABTogetasnb
15 3THA

15 OTHA

30 AsTogetasnb
33 ABToaeTasnb
38 ABTogetasnb
50 ABToaeTanb

20 ABTOAETaNb
20 ABTOAETanNb



M73

M73

946A
8076
8076
M35
M89
M67

8098
M99 6520-2912132

M37
M09
M09
M25
M03
8073

M15

M86

M32

8068
8065
8089
8063
8119
8120
8121
8122
8057
1047
1025

1025

187
879
879
53
125
1060
947
947
1008
1008
173
8021
M54
116
869
M106

mM106

66
1061
1061
M53
1028

953
111
73

347

317
317
018
349

*BonT M14*35*1,5 kpenneHus ceaenbHOro yctponcTea (M73) wr

*BonT M14*35%1,5 kpenneHus ceaenbHoro ycTpoictea (M73) wr

*bont M14*50*1,5 B 6. (946A)

*Bont M14*60*1,5 (10,9) (8076)

*Bont M14*60*1,5 (10,9) (8076)

*BonT M14*90*1,5 pyneBoii cowwku Kamas (M35)

*Bont M16*100*1,5 (M89)

*bont M16*150*1,5 HagpaMH. onpokna. Mmex-ma (kn.np.8,8)
(M67)

*BonT M16*30*1,5 (10,9) (8098)

*bont M16*305*1,5 (10,9) peccopbl Kamas 6520 (M99)

*bont M16*40*1,5 (M37)

*bont M16*42*1,5 kapa. Bana Kamas (M09)

*bont M16*42*1,5 kapa. Bana Kamas (M09)

*BonT M16*50%*1,5 KpoHLITeliHa 3aaHero MocTa (M25)
*bont M16*60*1,5 6ykcnposoyHoro yc-Ba (M03)

*Bont M16*70*1,5 (10,9) cdn.pbluara nNoB. Kynaka HUXKHWUNA
(8073)

*Bont M16*80*1,5 yxa nepeaHel peccopbl (M15)

*BonT M16*90*1,5 (M86)

*Bont M18*110 BeaoOMOW LIECTEPHU MOCTa (M32)

*bont M18*70*1,5 (10,9) (8068)

*bont M18*80*1,5 (10,9) (8065)

*bont M18*90*1,5 (10,9) (8089)

*bont M20*100*1,5 (10,9) (8063)

*BonT M20*120*1,5 (10,9) (8119)

*BonT M20*130*1,5 (10,9) (8120)

*BonT M20*140*1,5 (10,9) (8121)

*BonT M20*150*1,5 (10,9) (8122)

*BonT M20*80*1,5 (10,9) (8057)

*BonT M4*10 KpoHLU. Tpoca kpaHa otonuT (1047)

*Bbont M5*10 ¢ rpoBepoM KpenyieHusl perynsitopa TopMo30B
(1025)

*BonT M5*10 C rpoBepoM KpenneHusi perynstopa TOpMO30B
(1025)

*BonT M5*20 (187)

*BonT M6*10 (MHorouenesoit) (879)

*Bont M6*10 (MHorouenesoit) (879)

*bont M6*16 nogaoHa (53)

*Bont M6*20 BMnok KM (125)

*BonT M6*25 ¢ KBagpaTHOM ronoskoit (1060)

*Bont M6*30 (MHorouenesoi) (947)

*Bont M6*30 (MHorouenesoi) (947)

*Bont M6*40 (1008)

*Bont M6*40 (1008)

*Bont M6*50 (173)

*Bont M6*70 TOpM. KONnoaok 3UJ1 (8021)

*Bont M8*100 (M54)

*BonT M8*110 reHepaTopa 2110 (116)

*BonT M8*12*1,25 (MHorouenesoit) (869)

*BonT M8*130 kpenneHns BOASIHOrO Hacoca Kamas-6460
(M106)

*Bont M8*130 kpenneHus BoasHoro Hacoca Kamas-6460
(M106)

*BonTt M8*20 (66)

*BonT M8*25 KpoHLuTeHa np. Tpy6bl rayw. (1061)
*BonT M8*25 KpoHLuTeHa np. Tpy6bl rayw. (1061)
*BonT M8*30 KpbilLKK Kopryca yri. peayktopa (M53)
*bont M8*40*1,25 npoMexyTo4Horo pynesoro Bana 2110
(1028)

*BonT M8*50*1 xoMyTa pyneBoro Bana Bonra (953)
*BonT M8*60 (111)

*bont M8*80 xomyTa rnywmtens 2101 (6onblu.) (73)
*Taiika M10*1 (Bbicokasi) h=12MMm, kapaaHHoro Bana MA3
(347)

*Taiika M10*1,25 (317)

*Taiika M10*1,25 (317)

*Taiika M10*1,25 cTonopHas (018)

*Taiika M10*1,5 (349)

wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT

wT
wT
wT
wT

15 AsTogeTtasnb
15 AsTogeTanb

20 AsTOAETanNb
25 ABTOAETaNb
25 ABTOnETanNb
30 AsTogeTasnb
60 AsTogeTasb
80 AsTogetasb

20 ABTOAETaNb
235 ABTOAETaNb

25 ABTOAETanb
27 ABTOAETanNb
50 AsToaeTanb
35 AsTogetasnb
33 AsTogeTasb
28 ABTOAETaNb

30 ABToaeTtanb
35 ABToaetanb
44 ATogeTanb
30 ABToaeTtanb
35 ABToaertanb
35 ABToaetanb
70 ABToaeTtanb
85 ABToaetasnb
55 AsTOoaeTanb
51 AsTOoaeTanb
65 ABToaeTtanb
50 ABToaeTanb
1 ABTopeTanb
4 3THA

6 3THA

3 3THA

2 OTHA

2 OTHA

2 OTHA

3 ABToAeTanb

3 ABToAdeTanb

3 OTHA

3 OTHA

4 5THA

4 5THA

5 3THA

4 ABTopeTanb
20 AsTOaeTanb
17 AsTogeTanb

2 3THA
20 AsTOaeTanb

20 ABTOAETanb

4 5THA
5 3THA
5 3THA
4 ABTOoaeTanb
6 ABTOAETaNb

4 ABTopeTanb
10 ABTogeTtanb
10 OTHA

3 ABTogdeTanb

4 ABTOAETanNb
4 ABTOAETanNb
8 ABTogeTanb
2 ABTogeTanb



349 *Taiika M10*1,5 (349) wT 2 ABTOAETaNb

305 *Taiika M12*1,25 ¢ HelnoHoBbIM KonbLoM (305) wT 8 ABTOAETaNb
341 *Talika M14*1,5 (341) wT 5 ABTogeTanb
043 *Taiika M14*1,5 perynup. BUNKW pblyara HaXXMMHOMO AWCKa  WIT 20 ABTOAETanNb
(043)
304 *[aika M14*1,5 ¢ HeltNoHOBbLIM KonbLoM (304) wT 12 ABTopeTanb
304 *[aika M14*1,5 ¢ HeltNOHOBbLIM KonbLOM (304) wT 8 AsToaeTtanb
303 *Malka M16*1,5 ¢ HeltnoHOBbLIM KonbLoM (303) wT 10 AsTogetanb
058 *[aika M20*1,5 ¢ HENOHOBbLIM KONbLOM (058) wT 23 AeTopeTanb
019 *[alika M20*1,5 cToiku cTabunmsatopa Kamas (019) wT 26 AeTopeTanb
044 *[alka M22*1,5 koneca Kamas-EBpo (044) wT 40 AsTogeTanb
006 *[alka M24*1,5 cTpeMsiHKM 3aaH. peccopbl Kamas (006) wT 50 Aetopetanb
006 *Talka M24*1,5 cTpeMsiHKM 3aaH. peccopbl Kamas (006) wT 38 AsTozeTanb
012 853518 *Talika M27*1,5 wnunbkv 6anaHcvpa 3agH. nogsecky (012)  wr 50 AsTopeTanb
012 853518 *Tanka M27*1,5 wnunbkn 6anaHcupa 3agH. noasecku (012)  wr 63 ABTOzeTanb
046 *Talika M27*2 cTpeMsiHKM 3aaH. peccopbl Kamas-EBpo(10T)  wTr 60 AsTopeTasnb
(046)
047 *Talka M33*1,5 peakTvB. nanbua (kopoHy.) Kamas-Espo wT 65 AsTozeTanb
(047)
314 *[aika M5 ¢ 3y6yaTbiM 6ypTUkoM (314) wT 1 ABTOAETaNb
318 *Taika M6*1 (318) wT 1 ABTOZETaNb
312 *[alka M6 ¢ HEMNOHOBLIM KOMbLOM (312) wT 4 ABTOAETaNb
307 *Taika M8 (307) wT 2 ABTOZETANb
307 *Taika M8 (307) wT 1 AsTozETaNb
5011 *poBep 4 (5011) wT 1 ABTopeTanb
561 *poeep 5 (561) wT 1 ABTOAETaNb
506 *'posep 6 (506) wT 1 ABTOAETaNb
504A *poBep 8 (504A) wT 1 ABTOAETaNb
510A *poeep 10 (510A) wT 1 ABTOAETaNb
503A *poBep 12 (503A) wT 2 ABTopdeTanb
503A *poBep 12 (503A) wT 2 ABTopdeTanb
522 *poBep 14 (522) wT 3 ABToAeTanb
522 *poBep 14 (522) wT 3 ABToAeTanb
5046 *'posep 18 (5046) wT 3 ABToAdeTanb
r24 *poBep 24 (r24) wT 7 ABTogeTanb
e43* *BonT M16*42*1.5 kapa.sana KAMA3 (ocHoBHOro) B cbope Wt 55 AsTtopeTanb
(e43)
M14*40%*1,5 BbonT kpen.kapaaHa M14*40*1,5 Kamas wT 50 3THA
864187 (140x175)  MaHxeTa bawmaka 6banaHcmpa 6520 wT 285 BPT
864187 (140x175)  MaHxeTa bawmaka 6banaHcmpa 6520 wT 130 BPT
6520-2918180 MbinbHUK 6anaHcupa 6520 (145x178x14) wT 125 CK-H
6520-3414074 MbINbHUK pyn. Tarm EBpo wT 40 BPT
45104-3104001-91  MaHxeTa cTynuubl 3aaHein EBPO Tokez wT 400 TOKEZ
Tokez 'BO3AYLLUHAs, KacceTHas'
5320-5603016 CTekno okHa 3aaka wT 210 BopaBToCTEK10
5320-3501107-10 Ocb ponuka konoaku C/O wT 80 AsTogeTanb
7406-1118276 PykaB Tennoctoiikuit TKP (50*61)ans Bcex Tkp kpome 7H-1  wTt 115 VRT
R5320-3414008 DK pyneBoro HakoHeuyH.Pocctap wT 490 Rostar
740.30-1111058 Kopnyc 3agHero noawunHuka EBPO-2;3 wT 580 MAO KAMA3
6520-2405081 Mpoknaaka 6520 KpbIWKKM BOAWIbI wT 26 YPAJT ATU
FS1242 ®unbTp ToNN. FS1242(6/0TCTOMHMKA) (Kama34308 ag.B5.9)  wr 1200 Fleetguard
6/0TCTOMHMKA
FS1242B c ®unbTp ToNN. FS1242B(c oTcToiHMKOM) (Kama34308 wT 1475 Fleetguard
OTCTOMHUKOM nB.B5.9)
LF3349/®M-44.3.007 ®unbTp Macn. LF3349/®M 44.3.007/dM 053 wT 795 Fleetguard
4936437 Ponuk 06BoaHOM peMHsi Boa. Hacoca Cummins 4308 N22121* wTt 900 DCEC
4936437 Ponuk 06BoaHONM pemHsi Bod. Hacoca Cummins 4308 N92121* wr 900 DCEC
65115-2902012-15 Peccopa nepeaHsis 65115 (3n) (4308 3an) wT 9260 4YM3
54115-1203010-20  MaTpy6ok npuémHbIn k TKP EBPO-1 npaBbii(Tkp:7H-1,K27-  wt 755 CoA
115)
5320-1602034 Mpy>X1MHa neganu cuennexHus wT 20 AsTOAETanNb
14-1601217 Pbluar Bana Bunku cuensn. wT 400 AsTogeTasb

3520 501 006 0 KnanaH 6bICTpOro oTTropMakueaHusl n/npuvuen wT 540 SORL



6520-2500000

CT142b-3708330-10

43114-2902028-10

65115-2902020
273.1112010-20
7406-1118320
14-1701203
6520-2912408
6520-3001026
740-1303105
154-1703520
65115-2902408-10

65115-3724078
FF5706,GB6223
740.30-1003213-20
(mMeTan)
6520-2919026
740-1029120
53205-2506081
4897569/4899226

6520-2902430
53205-3509015
7406.1002312-10
5297-3414066-00
5320-2919065
10MM

12MM

8MM
2418455727/U4128

864826
864826
306
5007A
75
mM116

€66/M10
362-1703522
(740.30)
5320-3723156/2169

740.37-1111054

FS1280/®T 44.1.014

251647 1/55406/31

5320-6105020
7406-3701770-30
7406-3701770-30
5320-3504094
-3500002-6
79260

79258

79259

35P
5320-1609000-05
7405-1005160-01
8932.3708.600

864920

861014
161-1703221
892/272-5205500

K-T npokn. peaykTopa cpeaH. 6520
TpaBepca ctapTepa (weTkogepxatens) CT 1426*

BTynka ywka nep. pec. 5320 (nonnmep)4925

Ywko nepeaHelt peccopbl 65115/6520

®dopcyHka 273-20 EBpo2

PykaB Tennocrovikuii TKP (22*29) cnne macna
Mpoknaaka 3aiHeN KPbILWKK KM

CTpeMsiHka peccopbl 3agHsa 20T L=480MM

Btynka wkBopHsi(pacnopHas)6520 (cTanb)

Tpyba BoAsiHas neBas

Tsara ynpasneH. KIM-154 peaktnsH.

CrpemsiHka peccopbl nepeaHss 65115 L=285MM (anumH.)

XKryT npoBoaos 3aaHero doHaps 5320/65115
®unbTp ToNN. FF5706,GB6223 (Banpaait)
Mpoknapka 'BL, apMypoBaHHas (3ameHa 740;7405)

Maney peakTvBHbI PMLL 6520 (ABYXOMOPHbIN)
LLlectepHs BeaoM. npuBoga THBA B c6 C/O

KpectoBHa MO/ +4caTten +4iwuaibbl

Mpoknaaka KpbiwkK knan. Cummins 61SBe (uenbH.Bepx)

DneMeHT ynpyrui nep.peccopbl 65115/6520

pK komnpeccopa 1-uun. (ynn. Kkonbua)

KapTtep maxoBuka 7406 (ans aB. 740.30, 740.50)
Bknaabllw pynesoro nanbua Bepx. EBpo

Mpy>XvHa peakTUBHOro nasnbLa

pK TOpM. Tpybok MBX D=10MM

pK TOpM. Tpybok MBX D=12MM

pK TopM. Tpybok MBX D=8mmM

MnyHxepHas napa 65115 Bosch/Weifu

TponHuk 18(14)x20(14)x18(16) B 6.

TponHuk 18(14)x20(14)x18(16) B 6.

*[aiika M8 ¢ HelnoHOBLIM KosnbLoM (306)

*'poeep 20 (5007A)

*BonT M10*50%*1,25 KpoHwTenHa pacTshxku 08 (75)
*BonT M10*100*1,25 Bbinyck. konnekrtopa Kamas EBPO
(M116)

*bont M16*50*1,5 Topm. 6apabaHa Kamas (B ¢b.) (e66/mM10)

HakoHeuH. Taru peaktusHoi KMM EBPO neB. ANUHHbIA*
Pa3bém anekTp. MNC-326 Bunka+po3erka B cb.

MonymydTa Beaywas npusoaa THBA 740.37
®unbTp TonN. FS1280/dT 44.1.014 Kama34308 EQB)

bonT kpen.kapaaHa(EBPO 4otB) B ¢6.M12x40x1,25

3aMoK ABepu MnpaBbiit B ¢b. ¢/0

KpoHwTelnH reHepaTopa 7406-30 (AnuH)

KpoHwTelH reHepaTopa 7406-30 (AnuH)

Mpy>xMHa neganv TopMo3a

pK TopM. Tpy6ok MBX D=6MM

Pbluar perynMpoBoyHbiii 6520 3aa.npas.*

Pbluar perynnpoBoyHbiii 6520 nepea.npas. HEDA3 78008

Pbivar perynupoBoyHbiin 6520 nepep.nes. HEDA3 78009

pk 'UC BPT 35P

pk MIY Plantago

MaHxeTa K/Bana (Boinok) 105x130x11,2 TOKEZ
Mpusog craptepa 8932 MM3 1245 1243 1260 24v 10z

TpoiHuk 10x10x10 kpaHa aBap. pacTopM.

TponHuk 14(18)x22x14(18) B c6. YCKOPUT. KnanaH
Btynka kynucel EBpo (nnactuk)

Tara creknoounctutens (Tpaneums) B c6. EBpo (3 weTtku)

wT
wT

wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT

E

T

wT

wT

wT
wT

wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT

wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT

235 YPAJT1 ATU
510

80 ABTogetasnb

2100 MNMAO KAMA3
1585 430A
85 VRT
9 YPAJT ATU

950 NAO KAMA3

845 MAO KAMA3
2190 NAO KAMA3
1800 Rostar

450 NAO KAMA3

380 OOH Asto
725 BIG FILTER
110 ABTomeTtanb

875 Rostar
1100 MAO KAMA3
3730 MAO KAMA3

535 MTMN-64

520 BPT
65 Plantago
23000 MAO KAMA3
80 PUAT
25 ABTOAETaNb
25 ABTOAETaNb
35 TMK
20 TMK
1385 Weifu

220 MNAO KAMA3
220 MNAO KAMA3
3 ABTogeTanb
7 ben3aH
14 AsTogetasnb
30 3THA

42 3THA
930 Rostar
425 AsTogeTanb

545 NAO KAMA3
1080 Fleetguard

20 ben3aH

425 OAA3
1490 MNAO KAMA3
1490 MNAO KAMA3
15 ABToaetasnb
20 TMK
2860 AYDINSAN
2860 AYDINSAN

2860 AYDINSAN

82 BPT
250 Plantago
445 TOKEZ

2050 MNpamo

50 MAO KAMA3
155 MAO KAMA3
210 Rostar
640 AsTonpubop



FS19925/21-00855-

SX

45PI1 100-3537000-

11
65115-3104018

6520-2506054/55-10

6520-2506058
105x130x12
6520-8607010-01

4325-2202085
864806
7406-1013288-02
81-00068-SX
740.1005042
65115-3104015
864823
43114-3103071
861001

861001

(861005)
740.21-1104020
DA-NP211
740.50-
1104426/422/384

65115-3506192-82

53205-3103071
L=85Mm
721-1109560-20
642.3777-04
(642.3747-03)
25.3519150-01
M43

M42

M80

m80

M90
146
M150

M110

899
H17
H24 1/34499/23

H67

H31

026 1/21647/27
026 1/21647/27
321

316

010

010

ol7

021

395 250511
1237 864810
1237 864810
4939181

740.63-1104422-90

Kama3
Kama3

5336-1108596
5297-2919026

OunbTp Tonn. FS19925/21-00855-SX (Masenb)
pK KpaHa obpar. feiictaus (non.) BPT 45PN

MaH)xeTa CTynuubl 3aaHel Poctap
Carennut MOJ 6520

Lait6a catennuta MOA 6520
ManxeTa k/Bana EBPO (BPT)(VRT)
pK KpaHa (rmapopacnpeaenuTens) onpokua. mex. Espo (BPT)

Moaywka npomonopbl 4308,65117

LWTyuep 22*12BH*128BH B ¢6. wnaHr Mry
Konbuo ynioTHUT. TENN00OMeHHUKa

Ounbtp Macn. LF17356/81-00068-SX(razenb)
MacnooTpaxaTenb KofieHBana 3aaHui
Crynuua 3agHero koneca EBPO ronas
YronbHuK KoMnpeccopa M18x16

Lnunbka Kpennenns koneca 43114 M22*65
YronbHuk M12x14 B cbope

YronbHuk M12x14 B cbope

YronbHuK peccuepa B €6.M14x22 (wtyuep M12x22)
KnanaH TonnmeHbIi 740.21

Mpobka TonnmneHoro 6aka EBpo ¢ knoyammn*
Tpybku THH/ Bosch 3 Haum.

Tpybka '3mMeeBuk' EBPO-2;3 ¢ ag.Cummins
BbonT koneca nepeaH. EBPO

SnemMeHT hunbTp.Bo3ayxa Kamas E2 (aBoiiHoM)
Pene ykasatens nosopotos Kamas EBpo3

Mem6paHa Tvn 20 EBpo (rnybokas)

*Bbont M10*130%*1,25 cuctembl Bbinycka rasos (M43)
*Bbont M10*90*1,25 kpenn. kapT. MaxoBuka (M42)

*BonT M12*55*1,25 kpenneHns kaptepa Maxosuka (M80)

*bont M12*55*1,25 kpenneHusi kaptepa MaxoBuka (M80)

*Bbont M14*32*1,5 (M90)
*Bont M14*80*1,5 6amnepa 2121 (146)
*BonT M18*50*1,5 noBopoTHOro kynaka nep. mocta (M150)

*BonT M22*90*1,5 (10,9) kpenn. onopbl peccopbl Kamas
(M110)

*Bont M8*50%*1,25 KN M-2141 (899)

*Wnunbka M10*30*1,25 BnyckH. konnektopa (H17)
*Wnunbka M10*40*1,25*%15 BbinyckH. konnektopa (H24)

*Wnunbka M10*52*1,25 konnektopa, 6L, Kamas (H67)

*Wnunbka M8*55*1,25 komnpeccopa (H31)
*Taiika M10*1,25 konnektopa Meab (026)
*Taiika M10*1,25 konnektopa Meab (026)
*Taiika M10*1,25 ¢ HelnoHOBbLIM KonbLoM (321)
*Taiika M12*1,25 (316)

*Taiika M16*1,5 (010)

*Taiika M16*1,5 (010)

*Taiika M18*1,5 (017)

*[aiika M8 camocTonopsiascs (021)

*Taiika M8*1 konnektopa M-2141natyHb (395)
MydTa koHycHast ®14 naTyHb (1237)

MydTa koHycHast ®14 naTyHb (1237)

MopweHb ISBe PO 107.0

Tpy6ka otBoaswas (ot THBA k dunbTpy) Bosch E-3

duTUHr Npsimoit M22x10 (Hapyx.pe3bba)

OUTUHT NpsiMoit M22x12 (Hapyx.pe3bba)

MA3 Tpoc rasa 2250MM

Maney peakTvBHbI PMLL 5297 (aByXx0onopHbIit) D85MM

wT

wT

wT
wT

wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
KoMnn

wT

wT

wT
wT

wT
wT
wT
wT

wT

wT
wT
wT

wT

wT
wT
wT

wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT

320 Stelox
125 BPT

225 Rostar
960 NMAO KAMA3

30 MAO KAMA3
140 VRT
150 BPT

410 BPT
46 AsTogeTtasb
70 BPT

500 Stelox

125 MNMAO KAMA3

5000 MNMAO KAMA3

125 MNMAO KAMA3
75 MAO KAMA3
80 TMK
80 TMK

110 TMK

265 A30A

200 ABTOAETanb

270 banakoBo

850 MAO KAMA3
50 ABTogeTanb

1450 benTwus
105 MM

115 BPT
25 3THA
15 ABsTogetasnb
14 5THA

10 3THA

30 3THA
25 ABTOAETanb
33 ABTogetasnb

145 AsTogeTanb

6 3THA
10 3THA
10 3THA

15 3THA

10 5THA
TMK
TMK
4 ABTOAETanb
5 AsTogeTanb
10 ABToaetasnb
7 ABTogeTanb
10 3THA
6 ABTogdeTanb
14 5THA
10 TMK
10 TMK
2400 Cummins
125 banakoBo

55 TMK

71 TMK

50 AsTOnapTHep
1560 Rostar



MA3
238(240)-1017040-
A2

238.1005160
9333.3702-20
43255-1203010-04

PUT-8
PUT-10
PUT-10
PUT-12
PUT-12
TH7-6,8-24B

53215-2906040

53205-3513014
5320-1602592
5320-1602592
65115-
2902101/02/03
65115-
2902101/02/03
5320-3407110
65155-3741506-40

6460-1703520
54115-1203060
86.3710-02.04
86.3710-02.09
323-1111090-10
4310-3122010
KaMas

KaMas3
5410-3500016 EBPO

6520-1108040
8355-2912408
PreLine
65115-2402120-60

5320-5301014
500A-2912101-10
54115-1203035
54115-1203035
H17

PUC 4

Kamas
740-1005034
3901445
6520-2201025
TexHOTPOH
236-1307010-A3
5320-5206010

21-202-225
4308-1203012-50
853305/853306
100-3519220
KaMas

KaMas

15MM
55111-2902105-01

630-2919012-10
630-2919012-10
8P

Kama3

d16 meTann

Pemenb L=1037 11x10
MA3 SnemeHT unbTp.Macna MA3**

MA3 MaHxeTa k/Bana 3aaHsia 140x170
Perynatop HanpsbkeHus 9333.3702-20
Tpyba npuemHas 'kobpa' a.Cummins

OUTUHT TPOMHKK nnact. ®8MM
OUTUHT TPOMHKK nnact. ®10MM
OUTUHT TPOMHKK nnact. ®10MM
OUTUHT TPOMHKK nnacT. ®12MMm
OUTUHT TPOMHKK NnacT. ®12MMm
Hacoc Tonn.(24B) MXA4 TH 7-6,8

BTynka crabunusatopa EBPO-1 (B cToViKy cTabunusaTopa)

Pecusep 20n EBPO (1+1 oTtBepctue)

Tpy6ka 'UC (noa kabuHoit)

Tpy6ka 'UC (noa kabuHoit)

Jiuct 1/2/3 nepeanuii 6520/65115 MH (90x12)

Jluct 1/2/3 nepeanuii 6520/65115 MH (90x12)

Tpybka 'YP BbICOKOro AaBneHus pyn.MexaH.
Moporpesatens ®IrOT PreLine

Tara ynpasneH. KIMM (Ha 6520,6460,MA3 Aspopa)
XomyT rnywutens EBPO (p93mm)

KHOMKa BbIK/1. 3aAHEN M/TyMaHHoM dapsl

KHOMKa BbIK/1. OCBELLEHMS CafloHa

MaHxeTa THB/ 30x42x7

KpaH yrnpaBneHns AaBlIEHUEM CUCTEMbI HAKAUKU LIVH
®UTUHT yrnosoi nnact. ®6MM

®uUTUHr yrnosoit nnact. ®6MM X M10 ¢ pessboit
LnaHr Bo3a. k n/npuueny M16 (BUTOIA)

*Bont M20*70*1,5 cdapkona, cToiiku 6okoBoro 6opTa

Tsara rasa Teneckonunyeckas EBPO (rHytas)
CrpemsHka peccopbl npuuena Hedas L=550 M22*1.5
OroT PreLine, kopnyc

LLlectepHsa BegoM. umnmHapud. 463y6 EBPO-3

PaMka n1060BOro cTekna /0 HUXHSS YacTb

et 1 npuuena HE®A3 (90x10)

TponHuk rnywmTtens EBPO rHyThbin

TponHuk rnywmTtens EBPO rHyThbin

*Wnunbka M10*25*1,25 Bbin. konnektopa 21103 (238)

OUTKHT NpaMont nnact. ®4mm

Tpybka MNBX ®4

MaHxeTa k/Bana nepeaHss (Besgexoaa)

bonT kpen.nogaoHa Cummins

KpectoBuHa M/0 kapg. Bana 6520

KpbinbyaTka BeHTUNsATOpa 710MM 6e3 o6evaliku

MA3 Hacoc BoasHoi 236

CTekno BeTpoBoro okHa 5320 (NonoBuHKa) ¢ Nomocomn

Bydep dapkona EBPO np.TexHOTpoH
MeTtannopykas 4308 L=380mm (aB. ISBe)
*Wnunbka M20*1 ocn 6banaHcupa
KpblliKka 3Heproak. B c6. Tun-24

OUTUHT NpsaMoit nnact. ®15mMm

OUTUHT NpsaMoit nnact. ®15mMm

pK TopM. Tpy6ok MNBX D=15MM

Ivct 5 nepeaHwii 55111

LLITaHra peakTMBHasi BEpXHsis
LLITaHra peakTMBHasi BEpXHsis

PK TPOWHOro 3aluTH.knan. BTM 8P
OUTUHT NpsiMoit nnacT. 16MM
OUTUHr NpsiMoit MeTan. ®16Mm

wT
wT

wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT

wT
wT
wT
wT

wT

wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT

wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT

wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT

160 APTU
75 Cneumnanuct K3A

295 VRT
800 BTH
7000 CoA

30 AsTogeTasnb
25 ABTOAETanNb
50 AsTOopeTanb
30 AsTogeTasb
50 ABTOonEeTanb
2195 Apngepc TennocTap

320 BPT

2845 K3TAA
35 TMK
45 TMK

yM3

3000 4YM3

75 banakoBo
1700 AsTogeTasb

1935 Rostar
40 ABToaeTtanb
165 ABAP
160 ABAP
30 VRT
1650 MAO KAMA3
15 AsTogeTanb
70 ABTomeTtanb
665 ABTOaeTanb

80 AsTogetasnb

535 MNAO KAMA3
430 ABToaeTalb
2245 AsTopetanb
10700 MAO KAMA3

2550 K3TAA
2000 YM3
1135 COA
1135 COA
10 3THA

15 AsTogdeTanb

16 Motorist

48 VRT

25 DCEC
1545 YK
3000 TexHOTpOH
3100 AsToau3enb
1530 BopasTtocTekno

225 BPT
875 Co4
30 ben3aH
220 K3TAA
45 ABTogeTanb
45 ABTogeTanb
33 ABToaeTasnb
1275 YM3

3250 Rostar
3250 Rostar
440 BTM
45 AsTogetasnb
265 TMK



4308-1301010
4310-2912103
®06-08
013-1117040-
09(3K.06)
5320-3506060-20
KaMa3
240-1017040A-3
6520-2918074-01K

PL270/420
740.51-1002021
0G109/FF5485/WK9
50/21

4899231
54115-1311049-29

740-1104384
740.13-1118237

4542.3771
6522-1303419-99
6522-1303419-99
6520-3502111
6520-3502110
236-1303001
738.3747-30
5260381

870031
740.30-1118290
7403-1118223
SA042.306

PaauaTtop BoasHou 4308

Jluct 3 3aaHuii 65115,117 pec.16 nucTtoB
OUTUHI nepexoaHnk ©06-08MmM

dneMeHT punbTp.Tonmea Kamas 740 JInBHbI

LLInaHr TopMo3Hoi 5320 6pOHMPOBaHHBI
Tpybka MNBX ®14

2neMeHT hunbTpylowmii Macna MA3

K-T BTynok 6awmaka 6anaHcmpa,2LT+CcMaska

pK kopryca npunaiH PL270/420
Mwnb3a umnuHapa 740.51

®unbTp Tonn. OG109/FF5485/WK950/21 (Kamas aB.ISBe)

Mpoknaaka NpocTaBku Kpbillkk knan. Cummins 6ISBe

MaTtpybok pacwmpuT.6aqka cuHuii 32 L=165MM

Tpybka TONAMB.OTBOAALAS OT THBA K DUNbTPY
KonbLo ynnoTHUT.CcnBa Macna ¢ THB/

*BonT M14*130*2 3aaHel noasecku (10,9)
*Bbont M8*90 kpenn.seHTUNsaTopa MA3-3307
Perynsatop HanpsbkeHns Kamas

MaTpy6ok paanaTopa yrnosoi 4.60 L=100
MaTpy6ok paanaTopa yrnosoi 4.60 L=100
Kynak pa3>XMMHOW 3aaHWiA NeBbIiA

Kynak pa3>MMHOWN 3aaHWiA NpaBbIl

MA3 K-T NpoKS1.CUCTEMbI OXNTAXAEHMS

Pene 6nokupoku ctaptepa PC738-30

PemeHb 8RK=1575 6ISBe E-4*

bonTt M14x1,5x50 wTtyuep npasoro TKP
Tpybka noagsoaa Macna k TKP7C6 npaBas EBpo2
Tpybka noasoaa Macna k TKP7H1 nesas Espo0
CrakaH-oTcTonHuk ®rOT PreLine Volvo

wT
wT
wT
wT

wT

wT
KoMnn

wT
wT

wT
wT

wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT
wT

13750 LUZAR
2000 4M3
14 AsTogetasb
65 JTAA3

285 Montoc Anbda
70 TMK

130 Cneuunanuct K3A

645 Rostar

250 ABTOpeTanb
1800 KM3
375 GoodWill

450 DCEC
175 Motorist

90 banakoBo
5 BPT
40 O5THA
4 3THA
1485 BTH
350 Motorist
350 Motorist
2660 MAO KAMA3
2660 MNMAO KAMA3
60 BTM
65 5MU
590 Stelox
75 ABTogetasnb
425 ATogetasb
975 ABTogeTasb
350 Stelox



